Hatunkn npubnwkeHus SIE..., UHAYKTUBHbIE FESTO

MHAayKTUBHbIE AaTYUKK
¢ PNP nnu NPN Bbixoaom

DYHKLMA NepeknioveHns —
HP, H3 nnu
nepeknioYaloLLnin KOHTaKT

SnekTpuyeckoe
NOAKIMIOYEHUE LUTEKEPOM,
kabenem nnu Knemmamm

BapwuaHTbl AN ycTaHOBKU
sanoanuuo

He copepxat meau 1
TecprnoHa

4/8.21



[atyvin U yCTpoiicTBa MOHUTOPUHTa

N atuukn

(o]

Hatuukm npubnuwkeHus SIE..., MHOYKTUBHbIE

OcCHoOBHble 0cOBEHHOCTHU

S o

[ = o

SIEN-4B

SIES-V3B

r 4

SIES-Q5B

&

A

SIEN-M8NB

SIES-QB

SIES-Q8B

MoaxoasLymii MHAYKTUBHbIA AaTYMK Ans Nio6oro npuMeHeHns

- O - Pasmep
& 3 MM, 4 MM, 6,5 MM
M5, M8, M12, M18,
M30 n 6no4yHol hopmbl

.H.

HanpsixeHne
10...30BDC
10...65BDC
15..34BDC
20...265B AC

-<- HoBUHKM

AHarnorosbie gatumku SIEA

[ononHnTensbHO K TpaguLMoH-
HbIM U3MEPEHUSIM U 3aa4am
MOHWTOPWHra 1 yrnpaBreHus
aHanoroBble AaT4YMKW OTKpbIBa-
0T HOBbIE€ BO3MOXHOCTU, Ha-
npumMep, Npu namepeHnn Bnod-
paumu 1 3MeHsiroLLerocs
paccTosiHus 4o obbekTa.

4/8.2-2

B Knacc 3awutbl IP67

M nepekntoveHne PNP unu
NPN

B H3, HP nnu nepekntovato-
LLIMNCH KOHTAKT (QaHTMBanNeHT-
HbI) Ha BbIXoAe

W DneKkTpuyeckoe Nogknoye-
HWe WTekepoM, kabenem nnum
KneMmmMmamu

SIES-Q40B

> T

SIEN-...-PA

M BapuaHTbl Afs1 yCTaHOBKM
3anognmuo

W BapuaHTbl ¢ 6onbLuon
OMNCTaHuMnern nepeknioyeHns

B MaTepuan: HepxxaBetoLas
cTanb, HUKENVPOBaHHAas Unu
XPOMUPOBaHHas NaTyHb,
YCWUNEHHbIA nonuamug

W Bepcuun 6e3 megn n TednoHa
=> TexHu4eckne gaHHble

Jaruniu SIEF, cbakrop peaykumu 1 MuHuaTiopHbii fatuvk SIEH-3

MmetoT ognHakoBo 60mbLUyto
OUCTaHUMIO NepekrtoYeHns ans
obbekToB 13 noboro metanna,
CTOWMKOCTb K MarHWTHbIM NOMsAM,
6onbLuol gnanasoH pabounx
Temnepartyp, nyydLlyto 3awuTy
OT 3NEKTPOMarHUTHOM MHTEp-
hepeHLMM 1 BBICOKYHO 4acToTy
nepekntyYeHns (B HECKOMbKO
pa3 BbIle, YEM Y 0ObI4HbIX
OaT4YMKOB).

Camas MuHnaTiopHas Bepcusi ¢
KOPMyCOM U3 HepxaBsetoLen
cTanu: gnameTp 3 Mm, Bec 2,
anvHa 22 mm. Tem He MeHee,
MOJSIHOCTbLIO 3aLUMLLEH OT nepe-
rPY3KK1, KOPOTKOrO 3aMblKaHus,
CMeHbI MONSIPHOCTU, UHAYKTUB-
HOW Harpysku, anekTpocTaTu-
YecKoro paspsiaa, N1KoB Ha-
MPSKEHNST U BbICOKOYACTOTHBIX
nonen.

FESTO

TecTep 4nsa NpoBEPKU U
HaCTPOWMKN AaT4YNKOB
= Tom 1

Natumkm SIEN/SIED...PA
McknioumnTenbHOM 3KOHOMUYHOE
peLLeHVe C Koprnycamu u3 ycu-
JIEHHOTO NfacTuka, CTOMKOro K
KOPPO3MW.

Pa3mepbl: M12/M18/M30.
OpobpeHbl 4N MCnonb3oBaHKA
B NULLEBOW N YNaKOBOYHON
NPOMBbILLNIEHHOCT.



Oatunku npubnuxkeHus SIE..., MTHOYKTUBHbIE

OCHOBHble 0COBEHHOCTHU

MHAayKTMBHBIE AaTYMKM
MHAOYKTMBHbIE AaTYMKK ABNSA-
I0TCS reHepaTopamu curHa-
NoB, KOTOpble 6ECKOHTAKTHO
pearupyroT Ha (yHKLUOHamMb-
Hble nepemeLLeHns paboumx
OpraHoB MaluuH, po6oToB,
KOHBEMEepHbIX CUCTEM U T. .,
BblpabaTbiBas anekTpu4eckme
CurHanbl.

MpuHumn pabotbl
OneKTpuYecknin curHan
reHepupyeTcsi, ecnv
MeTannnyeckunii oo beKT
npubnmxaeTca K akTUBHOWM
NOBEPXHOCTU UHAYKTUBHOMO
JaTyvka U BXOAUT B npeaensl
ANCTaHLUN NEPEKTIOYEHNS.

JivcTaHLvM nepeknioYeHus
HomuHanbHas auctaHums
nepexmnioYeHus Sy:
XapaKTepHoe 3Ha4eHue, He
yuuTbIBatoLLIEE NOrpeLIHOCTM
npu Npon3BOACTBE U OTKIIOHE-
HWSi MO TeMnepaType u Hanpsi-
KEHUI0.

PeanbHaa aucraHuyms
nepekmnioyeHus Sy:

PeanbHasa gnctaHuus nepe-
KIMKOYEHNs onpeaensieTcs npu
3agaHHOM paboveM Hanpsixe-
HWM 1 OKpyXatoLLen Temnepa-
Type 293 K (20 °C). MoxeT
OTNNYaTbCs OT HOMUHAIBHOM
AVCTaHUUM MakCUMyM Ha
+10%.

Haruvim SIEF

Y 06bl4YHbIX AATYMKOB AUCTaH-
LUsi NepeknoYeHns nagaeT B
HECKONbKO pas, ecnm obbeT
BbIMOMHEH U3 HEMarHUTHOrO
MeTanna, Hanpumep, antoMu-
HUS1, Meay Unu HepxxaBetoLel
cTanu.

["eHepaTopbl CUrHanoB aToro
TMNa UMetoT crnegytoLimne
XapaKkTepUCTUKU:

1. VHOyKTUBHbIE AATYMKM 0B-
HapyXuBalT BCE TOKOMPO-
BoAsiLme 0O bEKTbI, KOTO-
pble NpoxoasT Unu ocTa-
10TCS1 B BbICOKOYaCTOTHOM
MarHWTHOM norne, co3aa-
BaeMbIM BCTPOEHHbIM
OCLUINIATOPOM.

o ¥

<=
A

PREl

MonesHasn aucraHyms
nepekslioyeHmns Sy:

370 — AnCTaHUMs Nepekntoye-
HWSI J@aHHOro faTyumKa B 3aaaH-
HbIX inana3oHax HamnpsikeHus 1
Temnepatypbl. MoxeT oTnu-
YaTbCs OT pearibHOl AMCTaHLUm
Makcumym Ha £10%.
[apaHTMpoBaHHas AUCTaHLMA
nepeislioyeHns Sy:

Ha aTon auctaHumm gaTymk by-
net paboTaTtb BO BCeEM Avana-
30HE BO3MOXHbIX OKPYXatoLLIUX
ycnoswui. Jlexut mexagy 0 n Ha-
MMEHBLUUM 3HaYEeHNEM Mores-
HOW OWCTaHL MW NEepPEKNOYEHUs.

Hatunkun SIEF ¢ cbakTopom pe-
AyKUMKM 1 UMEOT HOMUHANbHYO
AVCTaHLMIO NepekmiodeHmnst Sy
oamHakosyto (100%) ans xene-
3a, cTanu, CBUHLa, naTyHu,
anoMUHUS 1 Meau.

2. WNHaykTMBHbIE AATYMKM pa-
60TaloT No NpUHUMNY Npu-
OnmxkeHus, T. €. OOBbEKT He
oKa3blBaeT Ha HUX Mexa-
HUYECKOro BO3OencTBUS.

3. WHAykTMBHbIE OATYMKM He
HYXAalTcs B MexaHude-
CKWUX YYBCTBUTENbHbIX
arnemMeHTax, Takux kak
POIVKM, Kyna4ky unm
pblyaru.

4. WHOyKTVBHbIE OATYMKN
paboTatoT 6€3 MexaHu4e-
CKOrO 3NEeKTPUYECKOro
KOHTaKTa, a nepeknoYarT-
CS ANEKTPOHNKOMN.

TecToBas nnacTuHa
(ctanb) St 37

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

JVcTaHuus nepeknioYeHnst

——

- Su max. +H
- Sr max, +H
Sn +H

Sr min. +H

- Su min. +H

'
D

FESTO

3710 gaet cnegytowne

npeumyLiecTsa:

B HeT MexaHn4eckoro n3Hoca
1 B pesynbTate 6onbLunii
pecypc paboTbl

B HeT nonomok uns-3a 3arpss-
HEHUs1 UNK noaropaHus
KOHTaKTOB

B Het apebesra KOHTaKToB 1 B
pesynbTaTte oWnboYHbIX
cpabaTblBaHuWi

H Bbicokas yacToTa
nepekntoyexmns - oo 3000 My

B CTOMKOCTb K BUbpauun

H [Tio6oe nonoxeHne MoHTaxa

H [TONHOCTLIO rEpMETUYHBIE C
BbICOKOW CTEMNEHbIO 3aLnTbl

TecToBas nnacTuHa
(ctanb) St 37, 8x8 mm
AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

Jatuuk
H = M'icTepesnc

4/8.2-3

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o]

Oatunku npubnuxkeHus SIE..., MTHOYKTUBHbIE

OcCHoOBHble 0cOBEHHOCTHU

®YHKLVS NEpeKmioyaloLLIero aremMeHTa

PasnuyatoT cnepytowime
PYHKUMK:

B HopmarnbHO pasoMKHYTbIA

(HP) koHTakT

Korga oaTynk akTMBMpOBaH, TOK
npoTekaeT Yepes Harpysky, a
Korga BblKMOYEH, TO He

npoTekaerT.

WHayKTMBHbIE AaTyMii AN NOCTOSIHHOrO Toka

PNP BbIxopg
HP koHTakT
Kabenb

BN

Ll Y

J;v();\\': BK R

PNP |BU _

NPN Bbixog,
HP koHTakT
Kabenb
BN

NPN :Q_RL *
rren B

O\ [Bu

—

Pasbem

1_BN
NPN = R
soon 44 BK R

O\ [s_bu

KOHTaKT

H3 koHTakT
Kabenb

Ll Y

./;(\'):\.Z BK R

PNP |BU _

H3 koHTakT
Kabenb

+
NPN :Q_BK R

O-{leu

———————————— —

—

MHAYKTVBHbIE AaTuMKA ANs NEPeMEeHHOro ToKa, 2-NPoBoAHbLIe

HP koHTakT H3 koHTakT
Kabenb Pasbem Kabenb
BK R 3_BKRL BK R
N ——— ~ N SN =~
O\lek R | OV]a_skR O e, R
LiBeToBas koamMpoBka
BK = YepHblii
BN = Kopu4HeBbii
BU = lony6ou
Ycnosusi MoOHTaxa MaxkcumanbHo JONyCTUMbIA MonTax
MOMEHT 3aTsDKK1 KpeneXHOM
raim:
[atynkn MmoHTaxa 3anognuuo M5 2 Hm
MOTYT ObITb OKPY>KEHbI M8 5 Hm
MEeTannoM BMfoTb A0 aKkTUBHOM M12 12 Hm
NOBEPXHOCTMU. M18  25Hwm
[aTuymku BeICTYNarLLero M30 50 Hwm

MOHTaxa TpebytoT BOKpyr

aKTUBHOM NOBEPXHOCTU 30HblI,

cBoboaHol OT meTanna.

4/8.2-4

= HopmanbHo saMkHyThil (H3)

Korga oaTyuunk akTMBMpPOBaH, TOK
He npoTekaeT Yepes Harpysky, a
Koraa BblKMOYeH, TO NpoTeKaer.

Pasbem
1_.BN

O T

PNP |3 _ BU

Pasbem

1_.BN
NPN R
o L8 BK RL

O-ls_ su

Pasbem

Fa%aa

[aTtumkn 6e3 pesbbbl HY>KHO MO
BO3MOXXHOCTU NPUKIenBaTtb.
[aTymk MoXHO noggsepraTb
OENCTBUIO CPEHEro AaBneHus,
KOTOpOe A0MKHO AeCTBOBaTb
Nno MakcumarsnbHo GonbLuen

nnowaau.

KoHueHTprpoBaHHOE AaBne-
HVe, HanpuMep, OT BUHTA
MOXET NOBPEAUTb AaTUUK.

O-la_BrRe

FESTO

B AHTUBaNEHTHbIN (nepeknio-
YalOLLMIACS KOHTaKT):
MmetoTcst oba TMNa KOHTaKToB

(HP n H3).

AHTUBaNEHTHbIN

KoHTakTbI

——————————— —

o+

1
. 11
O s

2

PNP 3

BK Ru

_=WHRL

BU

Mpumeyanne

NHOYKTUBHBIE AaTUYMKU
Henb3s UCMonb3oBaTh Kak

KOHLIEBbIE YNOPbI.



Oatunku npubnuxkeHus SIE..., MTHOYKTUBHbIE

Cuctema 0603HaveHui

FESTO

2L

[ SIE M [ 30 [ nNB

Tun
SIE | OaTynk/VIHOYKTUBHBIN/ONeKTPOHHbIN
KoHcTpy«kuums
A [aTyrk c aHanoroBbIM BbIXOAOM
D [aTyrk ons nocTosiHHOIO U NepeMeHHOro Toka
F [aTuunk c pakTopom peaykummn 1 Ha Bce meTannbl
H [aTymk ¢ yBenuyeHHON AMCTaHumnen nepeknoyeHns
N [latynk co cTaHgapTHOW AUCTaHLMEN NEPEKoYeHns
S [aTuymk cneyunanbHOM KOHCTPYKLNK
Z INpuHagnexHocTn
KoHcTpy«kuums
M MeTpuueckasn pesbba
Q BnoyHon dopmbl
V3 dopmbl V3 (pacnpegenutens V-3-M5)

Kpyrnbin
Pasmep
YcnoBusi MoHTaxa
B MoxeT ycTaHaBn1BaTbCsi 3aMoAnNMnLo
NB MoHTax BbICTynatoLLnii
S MoHTax BbICTynatoLLnii
OneKTprYeckwiA BbIxoa
P PNP BbIxog
PU Ananorosbili Bbixog 0 ... 10 B
ul Ananorosbili Bbixog 0 ... 10Bun 4 ... 20 MA
N NPN Bbixog
Z 2-NpoBOAHOM

®YHKLVS NEpeKmioyaloLLIero aremMeHTa

S HopmanbHo pasomMkHyTbIv (HP) koHTakT
0 HopmanbHo 3amkryTbiin (H3) KoHTakT
A AHTVMBaNEeHTHbIV (NepeknioyaloLLMNCs KOHTaKT)

OneKTpUdeckoe NPCoeavHeHNe

K Kabenb
S Pasbem
X KoHTakTb!

VHAMKALWS COCTOSIHUSIrOTOBHOCTH K paboTe

Bes cBeToanoaa

CseToanop oTobpaxeHnst COCTOSAHUSA NEPEKOYEHN

2L CseTogunoabl anst oTobpakeHnss CoCTOAHUSA
nepeknoYeHns 1 paboyero HanpshxeHus
BapuaHTbl
CTaHpapTHbIv
PA Kopnyc n3 nonnamunga
WA KoHCTpyKuums, CToMKas K NONsiM CBapKu

4/8.2-5

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hdatuukm npubnuwkeHusa SIE

O630p npoayKumm

» NMHOYKTUBHbIE

FESTO

DyHKUMA Bepcusi Tun OnekTpuyeckuii BbIXOA DyHKUMA HomuHanbHas aucraHums
nepeknioyeHuss | nepexnioyeHus [Mm]
PNP NPN 2-npos |HP H3 MOHTaX MOHTaX
OfIHOA | KOHTaKT | KOHTaKT |sanoAnuUo BbICTYnaloLuiA
Jatuviin Kpyrnbie & 4 Mm
npunwkeHns <9 | SIEN-4 0,8 -
co /y n n - ™ ™
CTaHAapTHON
[AVCTaHLei
nepeknioye- | Kpyrnbie & 6,5 Mm
HUS < | SIEN-6,5 1,5 -
[ ] [ ] - [ ] [ ]
Mertpuyeckas pesb6a M5
SIEN-M5 0,8 -
u u - u u
MeTtpuueckasn pesb6a M8x1
SIEN-M8 1,5 25
u u - u u
pesb6a M12x1
SIEN-M12 - 2,0 4,0
u u - u
SIEN-M12-...PA -
SIED-M12 - 2,0 4,0
_ - [ [
SIED-M12-...PA -
Merpuyeckas pesb6a M18x1
¥ oS SIEN-M18 - 5,0 8,0
u u - u
SIEN-M18-...PA -
SIED-M18 - 5,0 8,0
_ - [ [
SIED-M18-...PA -
Mertpuyeckas pesb6a M30x1,5
axe | SIEN-M30 10,0 15,0
N\ ]
b [} (] - [ |
SIEN-M30-...PA -
SIED-M30 - 10,0 15,0
_ - [ [
SIED-M30-...PA -

4/8.2-6




- HoBuHKa

Oatunkun npubnwkenus SIE..., HAYKTUBHbIE FESTO
O630p npoayKumm
Twn AnekTpuyeckoe YcrnoBusi MOHTaXa PaGouee HanpsbkeHve He copepxutr |> Ctp.
npucoeavHeHne meau U
Pasbem |KaGenb |3anopnuuo BbicTynatowwii | B noct. Toka | B nepeM. Toka |TecrnoHa
Kpyrnbie & 4 Mm
SIEN-4 4/8.2-12
| | | | | | - 10...30 - | |
Kpyrnbie & 6,5 MM
SIEN-6,5 4/8.2-12
| | | | | | - 15...34 - | |
Mertpuyeckas pesb6a M5
SIEN-M5 4/8.2-12
| | | | | | - 10...30 - | |
MeTtpuueckasn pesb6a M8x1
SIEN-M8 4/8.2-12
[ ] [ ] [ ] [ ] 15..34 - [ ]
MeTtpuueckas pesbba M12x1
SIEN-M12 - 15 34 4/8.2-12
u u u - u
SIEN-M12-...PA - 10...30 4/8.2-18
SIED-M12 u 20 ... 320 20 ... 265 418222
u u u u
SIED-M12-...PA - 20 ... 300 20 ... 250 4/8.2-28
Merpuyeckas pesb6a M18x1
SIEN-M18 - 15 34 4/8.2-12
u u u - u
SIEN-M18-...PA - 10...30 4/8.2-18
SIED-M18 n 20 ... 320 20 ... 265 418222
u u u u
SIED-M18-...PA - 20 ... 300 20 ... 250 4/8.2-28
Mertpuyeckas pesb6a M30x1,5
SIEN-M30 - 15 34 4/8.2-12
u u u - u
SIEN-M30-...PA - 10...30 4/8.2-18
SIED-M30 n 20 ... 320 20 ... 265 418222
u u u u
SIED-M30-...PA - 20 ... 300 20 ... 250 4/8.2-28

4/8.2-7

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Oatunkun npubnwkenus SIE..., HAYKTUBHbIE FESTO
O630p npoayKumm
DyHKUUA Bepcusi Twn OneKTpMYeckuid Bbixod | PYHKLMA NepeknioueHmns HoMuHanbHas aucraHuyvms
nepeknoyeHus [Mm]
PNP [NPN (2-npos |HP H3 AHTMBa- | MOHTaX BbiCTynato-
OfIHOA | KOHTaKT | KOHTaKT |feHTHbLIA |sanoAnuuo | LywiA
Jatuviin Kpyrnbie & 3 MM
npuGnwkeHus f SIEH-3 1,0 -
C yBenu4eHHoMn / [ [ - n - _
[AVCTaHLe
nepeknioyeHus | Merpuyeckas pesb6a M12x1
SIEH-M12 2.0 _
[ [ - [ [ -
Merpuyeckas pesb6a M18x1
s [ SIEH-M18 7,0 -
' ] ] - n ™ _
Jatuviin BroyHoii chopmbl
npubnwikeHns S SIES-QB 2,0 -
co ’ | | - - ] u -
CTaHAapTHON \[‘” 26x40x12 MM
[AVCTaHLei
nepexnioYeHus SIES-V3B 2,0 -
[ [ - [ n -
15x20x30 mm
SIES-Q40B 15,0 -
n _ - — - | |
40x40x120 mm
SIES-Q5B 0,8 -
[ [ - [ n -
5x5x25 mm
SIES-Q8B 15 —
[ [ - [ n -
8x8x40 mm
DyHKUMA Bepcus Tun AHarnorosblil BbIxoa JivanasoH usMepeHusi AuCTaHLuu
[B] [ mA] [MM]
Jatumim ¢
aHanorosbIM 0..10 - 0.4
BbIXOAOM
0..10 4..20 0.6
0..10 4..20 0. 10
SIEA-M30 0..10 4..20 0. 20

4/8.2-8



=- HoBuHKa

Oatunkun npubnwkenus SIE..., HAYKTUBHbIE FESTO
O630p npoayKumm
Twn AnekTpuyeckoe YcrnoBusi MOHTaXa PaGouee HanpsbkeHve He copepxutr (> Crp.
npucoeavHeHue meau u
Pastem |KaGenb |Knemmbl |3anognuuo |Beictynaio- | B nocr. B nepem. |Tedriona
LA TOka TOka
Kpyrnbie & 3 MM
SIEH-3 4/8.2-30
u u - u - 10...30 - L}
Merpuyeckas pesb6a M12x1
SIEH-M12 4/8.2-30
u u - u - 15...34 - u
Merpuyeckas pesb6a M18x1
SIEH-M18 4/8.2-30
u u - u - 15...34 - u
BroyHoii chopmbl
SIES-QB 4/8.2-34
- u - u - 10...30 - L}
SIES-V3 4/8.2-34
u - - u - 10...30 - L}
SIES-Q40 4/8.2-34
- - u u - 10...30 - L}
SIES-Q5 4/8.2-34
- [ ] - u - 10...30 - u
SIES-Q8 4/8.2-34
u u - u - 10...30 - L}
Twn OnexT. NnpUcoeanHeHue | YCroBUsi MOHTaxa Pa6ouee HanpsbkeHne Bes meau n > Crmp.
Paswem | KaGenb 3anoanuuo | BeicTynalowmii | B noct.Toka |B nepem. Toka | TedprioHa
MeTtpuueckasn pesb6a M8x1
SIEA-M8 4/8.2-38
u - u - 15...30 - u
Merpuyeckas pesb6a M12x1
SIEA-M12 4/8.2-38
u - u - 15...30 - u
Merpuyeckas pesb6a M18x1
SIEA-M18 4/8.2-38
u - u - 15...30 - L}
Merpuyeckas pesb6a M30x1
SIEA-M30 4/8.2-38
u - u - 15...30 - L}

4/8.2-9

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



-==- HoBuMHKa

Oatunkun npubnwkenus SIE..., HAYKTUBHbIE FESTO
O630p npoayKumm
DyHKUMA Bepcusi Tun OnekTpuyeckuii BbIXoA | DYHKLMS NepeknioYeHnst HomuHanbHas aucraHums
nepeknoyeHus [Mm]
PNP NPN HP H3 aHTUBa- | MOHTaX BbICTyNalo-
KOHTaKT |KOHTaKT |JIeHTHbI/A |sanoanuuo LL{MiA
Jartumim ¢
cpakropom 1 4,0 -
Ans Bcex [ [ n - -
Mmerannos
s
X
é 8,0 -
é L | | | | - —
é 12,0 -
; s ] ] ] - -
s =
T
EE
=}
8.2 20,0 Z
. | | [ - _
Jartumim ¢
cpakropom 1 3,0 8,0
Ans Bcex [ [ n - -
MeTannos u
CcToikue K
nonsim cBapkv | Merpuyeckasi pess6a M18x1
5,0 12,0
[ [ [ - _
SIEF-M30-...-WA 10,0 20,0
[ [ [ - _
BbnoyHas ¢opma, 40x40x60 Mm
S SIEF-Q40S - 35,0
| | — - [ ]

4/8.2-10



-==- HoBUHKa

Oatunkun npubnwkenus SIE..., HAYKTUBHbIE FESTO
O630p npoayKumm
Twn AnekTpuyeckoe YcrnoBusi MOHTaXa PaGouee HanpsbkeHve He copepxutr (> Crp.
npucoeavHeHue meau u
Pastem |KaGenb |Knemmbl |3anognuuo |Beictynaio- | B nocr. B nepem. |Tedriona
LA TOka TOka
MeTtpuueckasn pesb6a M8x1
SIEF-M8 4/8.2-41
u u - - 10...30 - u
Merpuyeckas pesb6a M12x1
SIEF-M12 4/8.2-41
| | | | - - 10...30 - L}
Merpuyeckas pesb6a M18x1
SIEF-M18 4/8.2-41
u u - - 10 ... 30 - u
Mertpuyeckas pesb6a M30x1,5
SIEF-M30 4/8.2-41
u u - - 10...30 - u

MeTtpuueckas pesbba M12x1

SIEF-M12-...-WA 4/8.2-44
| | - - | | 10...30 - -

Merpuyeckas pesb6a M18x1

SIEF-M12-...-WA 4/8.2-44
| | - - | | 10...30 - -

Merpuyeckas pesb6a M30x1

SIEF-M30-...-WA 4/8.2-44
| | - - | | 10...30 - -

BbnoyHas ¢opma, 40x40x60 Mm

SIEF-Q40S 4/8.2-44
| | - - - 10...65 - | |

4/8.2-11

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIEN-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

Oyhkumal
=B8N,
‘0*\_ BK R
PNP [BU _

B CraHpapTHas gucTaHuus
kabenem nepeknoYeHns
B Kpyrnon opmebl

1) Hanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbIXOAOM 1

- I'| - HanpsaxeHune
10..30BDC

15..34BDC

FESTO

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Pasmep | g4 M5 6,5 M8 M12 M18 M30
KoHcTpykumsa
Tun MoHTaxa 3anognuuo 3anognuuo nnu BeICTYNarLLMn
HomuHanbHas guctaHuus | 3anognuuo [mm] 10,8 0,8 1,5 1,5 2,0 5,0 10,0
nepeknyeHns S, BbiCTynawowue [Mm] |- - - 2,5 4,0 8,0 15,0
[apaHTupoBaHHas Auc- 3anognuuo [mm] |0,64 0,64 1,21 1,21 1,62 4,05 8,1
TaHUus nepeknoyeHns S, | BbicTynaowme  [Mm] |- - - 2,03 3,24 6,48 12,15
BocnpounssogumocTb 3anognuuo [mm] |£0,04 +0,04 +0,075 +0,075 +0,1 +0,15 +0,3
TOYKM NEPEKNOYEHUS BbiCTynawowue [mMm] |- - - +0,125 +0,2 +0,2 +0,4
Tun MoHTaxa 3axum ["avikon 3axum ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |- 2 - 5 12 25 50
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMO,
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepuUcTUKM
Tun nepeknoyeHns Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLero anemMeHTa HopmarnbHO 3aMKHYTbIV MW HOPManbHO PA3OMKHYThIN KOHTaKT
3nekTpunyeckoe Pasbem M8x1, 3-nontocHbI M12x1, 3-nontocHbIN
npucoeguHeHne Kabenb 3-npoBogHou
OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] (10...30 15..34
OcTaTo4Has nynbcauyums [%] [10
Makc. yacTtoTa 3anognmuo [Fu] |3 000 3000 1 500 1 500 1200 800 350
nepekntyeHns BbicTynawowme [lu] |- - - 900 800 300 300
Makc. BbIXOOHOW TOK [MA] 200 npn T<70 °C 150 npu T<85 °C

[MA] 200 npu T<50 °C
Magexne HanpsxeHus [B] |=2.0 <3.2
XonocTow Tok [MA] |10 30
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaHMs [Oa, nynbcupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [nsa Bcex npucoeguHeHni
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

HasHayeHve KOHTaKToB B pasbeme
Bbixoa

+ —

4/8.2-12




=- HoBMHKa

Hatunkn npubnmwkenus SIEN-..., UHAYKTUBHbIE FESTO

TexHuyeckue aaHHble

®aKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANbLHOW AUCTaHLIMK NepelrTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

Pa3mep |24 | M5 |z65  |M8 |M12 M18 M30
MoHTax 3anognuuo

Cranb St 37 1,0

Hepx. crans St 18/8 07 07 0,78 0,78 07 07 07
NaryH 04 04 0,45 0,45 12 04 04
AnioMUHNIA 04 04 0,38 0,38 04 04 04
Mege 03 03 02 02 02 03 03

MoHTax BbICTynaroLLnii

Cranb St 37 - - - 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 - - - 0,7 0,8 0,7 0,7
INatyHb - - - 0,4 0,5 0,4 0,4
AnoMUHUI - - - 0,4 0,5 0,4 0,4
Megnb - - - 0,3 0,4 0,3 0,3
Marepuans!

Pasmep g4 M5 | 6,5 M8 M12 M18 M30
Kopnyc JlernpoBaHHas ctanb HukenupoBaHHas natyHb
OnneTtka kabens MonuypetaH

[NprumeyaHusa no matepmanam He copepxat meaun, TecnoHa n kpemHus

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl

Paswvep g4 M5 |® 6,5 M8 M12 M18 M30
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] =25 ... +70 |—25 ... +85
Bec [r]
Paswvep g4 M5 76,5 M8 M12 M18 M30
Co LuTekepom RE 9 20 20 30 40 100
C kabenem [r] 48 48 60 60 80 120 170
Pasmepbl - & 4 MM, MOHTa)X 3anoAnuLo 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
5 3-npoBoaHOii kKabenb 2,5 M
< 18 1n AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
i - S XenTblii cBeToAMOA,
e XenTblii cBeTOAMOA,
Cso6ogHasi oT MmeTanna
z 30Ha
Pasmepbi - M5, MoHTa)x sanoanuuo 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom MHCTPYKUUM NO MOHTaxy
25 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
20 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
g 18 " 1n XenTblii cBeToAMOA,
ol |25 m b XenTblii cBETOAMOL
= Y =
Cso6ogHasi oT MeTanna
H 30Ha

4/8.2-13

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o]

HoBuHKa

Hatunkn npubnmwkenus SIEN-..., UHAYKTUBHbIE FESTO

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbl - & 6,5 MM, MOHTa)X 3anoAn1Lo 3arpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
n 45 e 3-npoBoaHoii kabenb 2,5 M
Y e 33 = AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
——— S f XenTblii cBeTOAMOA,
1 XenTblii cBeTOAMOA,
CBo6GogHas oT MeTanna
30Ha
Pasmepbi - M8x1 3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo
C kabenem C pasbemom MHCTPYKUUM NO MOHTaxy
45 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
% 35 - 33 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
X
= 4 2 © 4 XenTblii cBeTOAMOA,
i alle = 1 M YenTblii cBETOAMOL
{ - ] | — % CBo6ogHas oT MeTanna
a L 30Ha
<13 [3 <13
MoHTax BbICTynaroLLnii
C kabenem C pasbemom MHCTpYKUUM NO MOHTaxy
45 3-npoBoaHOIi kKabenb 2,5 M
35 _ 33 AKTVBHas! MOBEPXHOCTb
= 4 4 " é 4 4 XenTblii cBeTOAMOA,
e ol s s — XenThlii ceeToamon
I I : ‘ i < Cso6opHas oT MeTanna
) * me 30Ha
<13 3 =13
Pasmepbi - M12x1 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo
C kabenem C pasbemom MHCTpYKUUM NO MOHTaxy
45 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
34.5 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblii cBeToAMOA,
9! XenTblii cBeToAMOn,
S CBo6GogHas oT MeTanna
[ 30Ha
MoHTax BbICTynaroLLnii
C kabenem C pasbemom WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
45 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
35 345 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
P 4 XenTblii cBeTOAMOA,
< . 4 65 XenTbli1 cBETOANOS,
N Q2 CBo6GogHas oT MeTanna
> —!_ Y M M

30Ha

u_u
<17 3

M12x1
™|
I

3

4/8.2-14



- HoBuHKa

Hatunkn npubnuwxkeHusa SIEN-..., MTHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M18x1
MoHTax 3anognuuo

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

[ (=] ] [M] =]

[] (=] (] [M] =]

3-npoBogHoN kKabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
JXenTblli cBETOAMOA,
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT MmeTanna
30Ha

3-npoBogHoN kKabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

C kabenem C pasbemom WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
45
34
35 = 31
4
M n
— ~
b °1 % ST
© ‘ ©
= = ol |l
— -
&
:czzju 3 <24 s
MoHTax BbICTynaroLLnii
C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM MO MOHTaxy
45
34
35 31
10.5 10.5
4 4 -
X
m m N
< =
< o
©
> H ’ ’ o1
<20 <2
Pasmepbi - M30x1,5
MoHTax 3anognuuo
C kabenem C pasbemom MHCTPYKUUM NO MOHTaxy
25, 37
3
n
~
s
*
(S
b
0
MoHTax BbICTynaroLLnii
C kabenem C pasbemom MHCTpYKUUM NO MOHTaxy
45
34
3
16

M30x1.5

M30x1.5

M12x1

[ (=] ] [M] =]

[ (=] ] [M] =]

3-npoBogHoN kabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
JXenTblli cBETOAMOA,
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

3-npoBogHoN kKabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

4/8.2-15

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIEN-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

JlaHHble ans 3akasa — MoHTaXHbI & 4 MM

FESTO

SnekTpnye- [MpucoegnHexne OnuHa MoHTax Homep  Tun

CKWI BbIXOS, Kabenb | LLitekep M8x1 | kabens [m] 3anognuuo | BeicTynatowuii | 3akasa

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2,5 | | - 150362  SIEN-4B-PS-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150363  SIEN-4B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |— 2,5 | | - 150 360  SIEN-4B-NS-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150361  SIEN-4B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2,5 | | - 150366  SIEN-4B-PO-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150367  SIEN-4B-PO-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 364  SIEN-4B-NO-K-L
- 3-nontocHeIn |- u - 150365  SIEN-4B-NO-S-L

[laHHble Ans sakasa - M5

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150370  SIEN-M5B-PS-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150371  SIEN-M5B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 368  SIEN-M5B-NS-K-L
- 3-nontocHeln |- | | - 150369  SIEN-M5B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 374  SIEN-M5B-PO-K-L
- 3-NOMCHbIA | — [ ] - 150375  SIEN-M5B-PO-S-L

NPN 3-nposogHon |— 25 ] - 150372  SIEN-M5B-NO-K-L
- 3-NOMCHbIA | — [ ] - 150373  SIEN-M5B-NO-S-L

JlaHHble Ans 3akasa — MoHTaxHbIi & 6,5 MM

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 378  SIEN-6,5B-PS-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150379  SIEN-6,5B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150376  SIEN-6,5B-NS-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150377  SIEN-6,5B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150382  SIEN-6,5B-PO-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150383  SIEN-6,5B-PO-S-L

NPN 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 380  SIEN-6,5B-NO-K-L
- 3-nontocHeIn |- u - 150381  SIEN-6,5B-NO-S-L

JlaHHble Ans sakasa - M8x1

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150386  SIEN-M8B-PS-K-L
- 3-nontocHeIn |- u - 150387  SIEN-M8B-PS-S-L
3-npoBogHon |— 2.5 | | 150 394  SIEN-M8NB-PS-K-L
- 3-nontocHeIn |- - | | 150395  SIEN-M8NB-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 384  SIEN-M8B-NS-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150385  SIEN-M8B-NS-S-L
3-npoBogHon |— 2.5 - | | 150392  SIEN-M8NB-NS-K-L
- 3-nontocHeln |- - | | 150393  SIEN-M8NB-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150390  SIEN-M8B-PO-K-L
- 3-nontocHeIn |- u - 150391  SIEN-M8B-PO-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150398  SIEN-M8NB-PO-K-L
- 3-nontocHeIn |- - | | 150399  SIEN-M8NB-PO-S-L

NPN 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 388  SIEN-M8B-NO-K-L
- 3-nontocHeIn |- u - 150389  SIEN-M8B-NO-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150396  SIEN-M8NB-NO-K-L
- 3-nomntocHeln |- - | | 150397  SIEN-M8NB-NO-S-L

4/8.2-16




-==- HoBuMHKa

Oatunku npubnwkenuns SIEN-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

JlaHHble ans sakasa — M12x1

FESTO

®DyHK- [ OnekTpuye- |lNpucoeguHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
umsa ckui Bbixog, |KaGenb LLitekep kabens [m] |3anoanuuo |BeicTynaowuii |3akasa
HP PNP 3-nposoaHoii |- 25 [ ] - 150 402  SIEN-M12B-PS-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN |- u - 150 403  SIEN-M12B-PS-S-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 410  SIEN-M12NB-PS-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150 411  SIEN-M12NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHoOn |— 2.5 | | - 150 400  SIEN-M12B-NS-K-L
- 3-nontocHbIN | — u - 150 401  SIEN-M12B-NS-K-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 408  SIEN-M12NB-NS-K-L
- 3-nontocHbIN |- - | | 150 409  SIEN-M12NB-NS-S-L
H3 PNP 3-npoBogHoi |- 25 [ ] - 150 406  SIEN-M12B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN |- u - 150 407  SIEN-M12B-PO-S-L
3-npoBogHoOn |- 2.5 - | | 150 414  SIEN-M12NB-PO-K-L
- 3-nontocHbIn | — - | | 150 415  SIEN-M12NB-PO-S-L
NPN 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 404  SIEN-M12B-NO-K-L
- 3-nontocHbIN |- u - 150 405  SIEN-M12B-NO-S-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 412  SIEN-M12NB-NO-K-L
- 3-nontocHbIn |- - | | 150413  SIEN-M12NB-NO-S-L
JlaHHble Ans sakasa - M18x1
HP PNP 3-nposoaHoii |- 25 [ ] - 150 418  SIEN-M18B-PS-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIn |- u - 150 419  SIEN-M18B-PS-S-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 426  SIEN-M18NB-PS-K-L
- 3-nontocHbIN |- - | | 150 427  SIEN-M18NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 416  SIEN-M18B-NS-K-L
- 3-nontocHbIN |- u - 150 417  SIEN-M18B-NS-K-L
3-npoBogHoOn |- 2.5 - | | 150 424  SIEN-M18NB-NS-K-L
- 3-nontocHbIn | — - | | 150 425  SIEN-M18NB-NS-S-L
H3 PNP 3-nposogHoii |- 25 [ ] - 150 422  SIEN-M18B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN |- u - 150423  SIEN-M18B-PO-S-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 430  SIEN-M18NB-PO-K-L
- 3-nontocHbIn |- - | | 150431  SIEN-M18NB-PO-S-L
NPN 3-npoBogHoOn |— 2.5 | | - 150 420  SIEN-M18B-NO-K-L
- 3-nontocHbIN |- u - 150421  SIEN-M18B-NO-S-L
3-npoBogHoOn |- 2.5 - | | 150 428  SIEN-M18NB-NO-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150429  SIEN-M18NB-NO-S-L
JlaHHble Ans sakasa - M30x1
HP PNP 3-nposogHoii |- 25 [ ] - 150 434  SIEN-M30B-PS-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN | — u - 150 435  SIEN-M30B-PS-S-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 442  SIEN-M30NB-PS-K-L
- 3-nontocHbIn |- - | | 150 443  SIEN-M30NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHoOn |— 2.5 | | - 150 432 SIEN-M30B-NS-K-L
- 3-nontocHbIN | — u - 150433  SIEN-M30B-NS-K-L
3-npoBogHoOn |- 2.5 - | | 150 440  SIEN-M30NB-NS-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150 441  SIEN-M30NB-NS-S-L
H3 PNP 3-nposogHoii |- 25 [ ] - 150 438  SIEN-M30B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN | — u - 150439  SIEN-M30B-PO-S-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 446  SIEN-M30NB-PO-K-L
- 3-nontocHbIn |- - | | 150 447  SIEN-M30NB-PO-S-L
NPN 3-npoBogHoOn |— 2.5 | | - 150 436  SIEN-M30B-NO-K-L
- 3-nontocHbIN | — u - 150 437  SIEN-M30B-NO-S-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 444  SIEN-M30NB-NO-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150 445  SIEN-M30NB-NO-S-L

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hatumkm npubnmwkenunsa SIEN-...-PA, uHayKTMBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

Oyhkumal

i-)—BN ar

FineT

PNP |3 BU _

1) Hanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbIXOAOM 1

- I'| - HanpsaxeHune
10..30BDC

B CraHpapTHas gucTaHuus
nepeknoYeHns *'I
B CToliKne K Kopposun

FESTO

kabenem ,
B Kpyrnon copmbl
OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykumsa
Tun MoHTaxa 3anognuuo nnu BeICTYNaroLLMn
HomuHanbHas guctaHuus | 3anognuuo [mm] 12,0 5,0 10,0
nepeknyeHns S, BbicTynawowme [mm] [4,0 8,0 15,0
[apaHTupoBaHHas Auc- 3anognuuo [mm] | 1,62 4,05 8,1
TaHUus nepeknodeHns S, | BbicTynaowme [mm] 3,24 6,48 12,15
BocnpounssogumocTb 3anognuuo [mm] |0,04 0,1 0,2
TOYKM NEPEKNOYEHUS BbicTynatowme [mm] | 0,08 0,16 0,3
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |1,0 2,0 5,0
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMO,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepUcTUKM
Tun nepeknoyeHnsa Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
3AnekTpnyeckoe npucoeanHeHme Kabenb | 3-npoBogHoii
[OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero Hanps»xeHus [BDC] (10...30
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] [10
Makc. yactoTta 3anognuuo [Fu] |2 000 1000 500
nepekntyeHns BbicTynatowme [uy] |2 000 1000 500
Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] [200
Magexne HanpsxeHus [B] |=1.8
XornocToW Tok [MA] | <15
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaH1s [Oa, nynbcupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex npucoeguHeHni
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

4/8.2-18




=- HoBuHKa

Hatumkm npubnmwkenunsa SIEN-...-PA, uHayKTMBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

FESTO

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=

®aKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANbLHOW AUCTaHLIMK NepelrTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

Matepuan | M12x1 | M18x1 | M30x1,5
MoHTax 3anognuuo

Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 06..1,0

INatyHb 0,35...0,5

AntoMuUHUI 0,35...0,5

Megnb 0,25 ...0,45

MoHTax BbICTynaroLLnii

Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 06..1,0

INatyHb 0,35...0,5

AnoMUHUI 0,35...0,5

Megnb 0,25 ...0,45

Marepuans!

Paswvep M12x1 | M18x1 M30x1,5
Kopnyc Monnamua, ycuneHHbin

OnneTka kabens MNonuBuHunxnopug

[NprumeyaHus no matepuanam He cogepxat megun, TecnoHa n kpemHus

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl

Paswvep M12x1 | M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] -25...+70

OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] 0..+70

rmbkor yctaHoBke kabens

Knacc ctoiikocTut k koppoaun CRCT) 4

1) YcTonumBoCTb K KOPPO3uK knacc 4 no ctanaapty Festo 940 570
OnemeHTbl, TpeBYoLLME NOBLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3UK. ANEMEHTbI, NOABEpratoLLMecs BO3AENCTBUIO arpecCUMBHOM cpeabl, Hanpumep, B NULLEBON UK XUMUYECKO
NPOMBILLNEHHOCTU. MpY HEOGXOAUMOCTU ANt KOHKPETHOrO NMPUMEHEHUS HY)XXHO NMPOBECTU CreLMarnbHbIe UCTbITAHWS arpeCcCUBHON Cpesow.

Bec [r]
Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5
C kabenem 113 127 158

4/8.2-19




HoBuHKa

Hatunkn npubnmwkenns SIEN-...-PA, HAYKTUBHbIE FESTO

TexHn4yeckue gaHHble

Pasmepbi - M12x1 3arpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
60 4
40
=<7 3-npoBoaHoii kabenb 2,5 M
| ] A AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
é 4yV— — XenTblii cBeToAMOA,
o = ‘ CBoGoaHas oT MeTanna
%
S .
s MoHTax BbICTynaroLLnii MHCTPYKUUM NO MOHTaxy
g 4 8 36 -
2 e N7 .
= " @ ‘ | Y 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
g : 2 T S ‘ | 2 AKTVBHas! MOBEPXHOCTb
E Z = B M—— — YenTblii cBETOAMOL
o 12 Cso6opaHas oT meTanna
30Ha
8.2
Pasmepbi - M18x1 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
60 4 27
50
<24 3-npoBoaHOIi kKabenb 2,5 M
o
| o AKTVUBHasi NOBEPXHOCTb
= s W XenTblii cBeToAMOn,
g ) CsoboaHas oT MeTanna

— 30Ha
ﬁ 8 1]

MoHTax BbICTynaroLLnii WHCTpYKUUM NO MOHTaxy

60 4

50
<24

3-npoBoaHoN kabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
KenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna

8 30Ha

M18x1

] (] 2] [=]

4/8.2-20



Hatunkmn npnénwxkeHusa SIEN-...-PA, HOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M30x1,5
MoHTax 3anognuuo

60 4
50
<36 (3]
gl=p o~
: § o
i = SN
x = =
m H
= g

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

[ ][] (] [=]

3-npoBogHoN kKabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
JXenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

- ~ 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
" % '-g AKTUBHasi MOBEPXHOCTb
< I B — »KenThlii ceeToaMon,
§ E Csob6ogHasi oT MmeTanna
H 30Ha
2] [1]

JlaHHble ans sakasa — M12x1
SnekTpnye- [MpucoegnHexne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOQ, Kabenb | LLitekep kabens [m] |3anognuuo |BbicTynatowmii | 3akasa
HP koHTakT
PNP [ - 25 u - 538323  SIEN-M12B-PS-K-L-PA

] - 25 - u 538329  SIEN-M12NB-PS-K-L-PA
NPN ] - 25 u - 538324  SIEN-M12B-NS-K-L-PA

] - 25 - u 538330  SIEN-M12NB-PS-K-L-PA
JlaHHble ans sakasa — M18x1
SnekTpnye- [MpucoegnHexne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOQ, Kabenb | LLitekep kabens [m] |3anognuuo |BbicTynatowmii | 3akasa
HP koHTakT
PNP ] - 2,5 ] - 538325  SIEN-M18B-PS-K-L-PA

| | - 2,5 - | | 538331  SIEN-M18NB-PS-K-L-PA
NPN ] - 2,5 ] - 538326  SIEN-M18B-NS-K-L-PA

| | - 2,5 - | | 538332  SIEN-M18NB-PS-K-L-PA
[LaHHble Ans sakasa — M30x1
SnekTpnye- lMpucoegnHexne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOQ, Kabenb | LLitekep kabens [m] |3anognuuo |BbicTynatowmii | 3akasa
HP koHTakT
PNP ] - 2,5 ] - 538327  SIEN-M30B-PS-K-L-PA

| | - 2,5 - ] 538333  SIEN-M30NB-PS-K-L-PA
NPN ] - 2,5 ] - 538328  SIEN-M30B-NS-K-L-PA

| | - 2,5 - ] 538334  SIEN-M30NB-PS-K-L-PA

4/8.2-21

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIED-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

Oyhkumal

BK RL

O\ [k Re

~

~

- I'| - HanpsaxeHune
20..320BDC

20..265B AC

B CraHpapTHasi ucTaHuus

1) Hanp., HP KOHTaKT ¢ 2-NpoBOAHbLIM

o

FESTO

«aGenem nepeknoYeHms
B Kpyrnon opmbl

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykunsa
Tun MOHTaxa 3anognuuo nnu BeicTynarwLme
HomuHanbHas guctaHuus | 3anognuuo [mm] 12,0 5,0 10,0
nepeknyeHnsa S, BbicTynawowume [mm] (4,0 8,0 15,0
[apaHTupoBaHHas Auc- 3anognuuo [mm] 1,62 4,05 8,1
TaHUuMs nepeknodeHns S, | BbicTynaowme [mm] | 3,24 6,5 12,15
BocnpounssogumocTb 3anognuuo [mm] |£0,1 +0,15 +0,3
TOYKM NEPEKNOYEHUS BbicTynawowme [mm] [£0,2 +0,2 +0,4
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |10 20 40
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepuUcTUKM
DyHKUUS NepekoYvaloLLero aneMeHTa HopmarnbHO 3aMKHYTbIV MW HOPManbHO PA3OMKHYThIN KOHTaKT
3nekTpunyeckoe Pasbem M12x1, 2-nontoCHbIN
npucoeguHeHne Kabenb 2-NpoBOAHOM
OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero Hanps»xeHus [BDC] |20...320

[BAC] |20...265
Makc. yactoTta 3anognuuo [Tu] 1200 490 220
nepekntoyexmsa DC BbicTynatowme [uy] [900 340 200
Makc. yactoTta 3anognuuo [fu] |25
nepekntoyeHmsa AC BbicTynawowme [fu] (25
Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] 200 300
MWuH. TOK Harpy3ku [MA] |5,0
YacTtoTa B ceTn [fu] |50
Magexne HanpsxeHus [B] <8,0
XornocToW Tok [MA] [=1,5
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaH1s Het
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex npucoeguHeHni
3almTa oT neperpysku Het
MHOyKTUBHasA 3aWwmntHas Lenovka BcTtpoena
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67

CE cumBon

89/336/EEC (EMC)
73/23/EEC (Hu3koe HanpskeHue)

4/8.2-22




=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIED-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

®aKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANbLHOW AUCTaHLIMK NepelrTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

FESTO

rmbkon yctaHoBke kabens

Matepuan | M12x1 | M18x1 | M30x1,5
MoHTax 3anognuuo
Cranb St 37 1,0
Hep. ctanb St 18/8 0,9 0,7 0,7
INatyHb 0,6 0,4 0,4
AntoMUHUI 0,5 0,4 0,4
Megnb 0,4 0,3 0,3
MoHTax BbICTynaroLLnii
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 0,9 0,7 0,8
INatyHb 0,6 0,4 0,5
AntoMUHUI 0,6 0,5 0,5
Megnb 0,5 0,3 0,4
Marepuans!
Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5
Kopnyc HukenupoBaHHas natyHb

MNonuamug
OnneTka kabens MonuypetaH
[NpumeyaHusa no matepuanam He copepxat meaun, TecnoHa n kpemHus
Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl
Paswvep M12x1 | M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] -25 ... +85
OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] -5...+50

Knacc cToiikocTu k koppoaun CRCT)

1

1) YcTonumBocTb Kk kOppo3um knacc 1 no ctanaapty Festo 940 ﬁ)

OnemeHTbl, TpeBytoLLMe HU3KOM 3aLLMTLI OT KOPPO3UK. 3alLuTa NpY TPAHCNOPTUPOBKE U XPaHEHUU. DNEMEHTbI, He UMEILLE NOBEPXHOCTM C NPefBapUTENbHBIM AEKOPATUBHBIM
NOKPLITUEM, HANPUMEP, BHYTPEHHUI MOBEPXHOCTEN, HE BUAUMBIX UMN CKPBITLIX MOZ, KPbILLKAMMU. .

Bec [r]

Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5
Co wrekepom 20 50 140

C kabenem 90 110 190

4/8.2-23

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o]

HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIED-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

Pasmepbi - M12x1
MoHTax 3anognuuo
Kabenb

56

41

M12x1
~

PL5

/
X177

Pasbem

65

445

M12x1
N

- WY
<17

MoHTax BbICTynaroLLnii

Kabenb
62

47

6.5

M12x1

P45

Pasbem
71
50.5
6.5
P 4
o~
= M

\J
<17

4/8.2-24

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

2-nNpoBofHOI Kabenb

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblii cBeTOAMOA ANS
VHOVKaLMW NepeKioYeHms

Cgo6ogHasi oT MmeTanna
30Ha

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

2-NpoBo/HOI Kabenb

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblii cBeTOAMOA ANS
VHOVKALMW NepeKioYeHus

Cso6ogHasi oT MeTanna
30Ha



Oatunku npubnwkenuns SIED-..., UHAYKTUBHbIE

=- HoBuHKa

TexHn4yeckue gaHHble

Pasmepbi - M18x1
MoHTax 3anognuuo
Kabenb
S4
42
4
M n
~
|
]
J
X 24
Pasbem
68.5
42
4 e
o <
=
=24
MoHTax BbICTynaroLLnii
Kabenb
54
42
10.5
4..4'__2
N
3] ||
S ]
\J
<24
Pasbem
68.5
42
10.5
4 <
&
) =

M18x1
[

o

FESTO

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

2-NpoBOAHOM Kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
JXenTblli cBETOAMOA AN
MHAVKALMWN NEPEKITIOYEHNS
CobogHas oT meTanna
30Ha

] (] ]

]

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY
20, 28

5
AN

n

2-NpoBOAHON Kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
JXenTblli cBETOAMOA AN
nHAVKalum
nepeknyYeHns
Cgob6ogHasi oT MeTanna
30Ha

] (] ]

4/8.2-25

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

&

=- HoBMHKa

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M30x1,5
MoHTax 3anognuuo
Kabenb

54

42

D45

C I T 1w

Pasbem

68.5

42

M12x1

| D S
\

MoHTax BbICTynaroLLnii
Kabenb

M30x1.5

M12x1

M30x15
s L 1 ]
/
|

4/8.2-26

Hatunkn npubnwxkenusa SIED-..., MTHOYKTUBHbIE

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

25i 37

16

=]

2-NpoBofAHON Kabenb

2,5 m anuHom

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb

3| KenTblli cBETOAMOA ANA
MHAnKalum
nepeknyYeHns

Cso6ogHasi oT MeTanna

30Ha

] [~]

WHCTPYKLMM NO MOHTaXY

15
AN

15

=]

2-NpoBofAHON Kabenb

2,5 m anuHomn

2| AKTMBHasi NOBEPXHOCTb

3| KenTbli cBETOAMOA ANA
nHAnKalum
nepeknyYeHns

Cso6ogHasi oT MeTanna

30Ha




—=- HoBuHKa

[MlaHHble ans sakasa - M12x1

Oatunku npubnwkenuns SIED-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

FESTO

JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHne [nuHa kabens MoHTax Homep  Tun

Kabenb | LLitekep M12x1 [™M] 3anognuuo BeicTynatwoLume 3aKkasa

HP koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538272  SIED-M12B-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538271  SIED-M12B-ZS-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538268  SIED-M12NB-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538 267  SIED-M12NB-ZS-S-L
H3 koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538 274  SIED-M12B-Z0-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538273  SIED-M12B-Z0-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538270  SIED-M12NB-ZO-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538269  SIED-M12NB-ZO-S-L
JNlaHHble ans sakasa - M18x1

SnekTpnyeckoe NpucoeamHeHme [nuHa kabens MoHTax Homep  Tun

Kabenb | LLitekep M12x1 [™M] 3anognuuo BeicTynaroLume 3aKasa

HP koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538280  SIED-M18B-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538279  SIED-M18B-ZS-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538276  SIEDM18NB-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538 275  SIED-M18NB-ZS-S-L
H3 koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538282  SIED-M18B-Z0-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538281  SIED-M18B-Z0-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 | | 538278  SIED-M18NB-ZO-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538277  SIED-M18NB-ZO-S-L
JaHHble Ans sakasa - M30x1,5

SnekTpnyeckoe NpucoeamHeHme [nuHa kabens MoHTax Homep  Tun

Kabenb | LLitekep M12x1 [™M] 3anognuuo BeicTynatoLume 3aKasa

HP koHTakT

2-nposogHo - 2,5 ] - 538288  SIED-M30B-ZS-K-L
- 2-NONIOCHBIN - u - 538287  SIED-M30B-ZS-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538 284  SIEDM30NB-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538 283  SIED-M30NB-ZS-S-L
H3 koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538290  SIED-M30B-ZO-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538289  SIED-M30B-Z0-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538286  SIED-M30NB-ZO-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538 285  SIED-M30NB-ZO-S-L

4/8.2-27

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

&



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hatuukm npuénmwkenunsa SIED-...-PA, uHAYKTMBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

Oyhkumal

O]

BK RL

o — ~

BK RL

~

1) HP KoHTaKT ¢ 2-npoBofHbIM kabenem

- I'| - HanpsaxeHune
10...300B DC

20...250 BAC
B CraHpapTHasi gucTaHuus
nepeknioyeHus *'I

CTOlKIE K KOPpO3un ,

B Kpyrnon opmbl

FESTO

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykuns
Tun MoHTaxa 3anognuuo nnu BeicTynarwLme
HomuHanbHas guctaHuus | 3anognuuo [mm] 12,0 5,0 10,0
nepeknyeHnsa S, BbicTynawowue [mm] (4,0 8,0 15,0
[apaHTupoBaHHas Auc- 3anognuuo [mm] 1,62 4,05 8,1
TaHUus nepeknodeHns S, | BbicTynaowme [mm] | 3,24 6,5 12,15
BocnpounssogumocTb 3anognuuo [mm] 10,04 0,1 0,2
TOYKM NEPEKNOYEHUS BbicTynawowme [mm] (0,08 0,16 0,3
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] 1,0 2,0 5,0
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMO,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepUcTUKM
DyHKUUS NepekoYvaloLwero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
3AnekTpnyeckoe npucoeanHeHme Kabenb |2-npoBogHoW
[OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero Hanps»xeHus [BDC] |10 ... 300
[BAC] |20 ...250
OcTaTo4Has nynbcauyms [%]
Makc. yactoTta NnocT. TOK [fu] |60
nepekntyeHns nepem. Tok [fu] |20
Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] |100
MWuH. TOK Harpy3ku [MA] |3,0
YacTtoTa B ceTn [fu] |50...60
Magexne HanpsxeHus [B] <6,0
XornocToW Tok [MA] [=15
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaH1s Het
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex npucoeguHeHni
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67

CE cumBon

89/336/EEC (EMC)

4/8.2-28




=- HoBMHKa

Hatunkmn npubnwxkeHusa SIED-...-PA, HAYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

DaKTopbl CHKEHWUS1 HOMUHASBLHOM ACTaHLIMM NepeKTioYeHNa Sy, (OTHOCUTENBHO TECTOBOI NacTUHbI)

Matepuan M12x1 | M18x1 | M30x1,5
Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 0,6..1,0

INatyHb 0,35...0,5

AntoMUHUIA 0,35...0,5

Menb 0,25...0,45

Marepuans!

Pasmep M12x1 | M18x1 M30x1,5
Kopnyc Monnamua, ycuneHHbIn

OnneTka kabens MNonuBuHunxnopug

[NprumeyaHusa no matepmanam He copepxat meaun, TecdnoHa n kpemHus

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl

Pasmep M12x1 | M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] =25 ... +70

OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] 0..+70

rmbkon yctaHoBke kabens

Knacc cTolikocTu k koppoaun CRCT) 4

1) YcTonumsocTb K KOppo3un knacc 4 no ctaHgapTy Festo 940 ﬂ

OnemeHTbl, TpebytoLe NOBLILLEHHOM 3aLLUTLI OT KOPPO3UU. DFNIEMEHTLI, NOABEPTralOLLMECS BO3LEVCTBUIO arpeCCUBHOI CPeabl, HANPUMEP, B MULLEBOW UM XUMUYECKO
NPOMBILLNEHHOCTY. MpY HEOGXOAUMOCTY A1 KOHKPETHOrO NPUMEHEHUSI HYXKHO NPOBECTU CNeLManbHble UCTbITAHWS arpPeCCUBHO CPeo.

Bec [r]

Pasmep M12x1 M18x1 M30x1,5

C kabenem 109 123 175

Pasmepbl 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

Bce pasmepbl gatunkos SIED-...-PA cooTtBeTcTBYIOT pa3mepam gatyukoB SIEN-...-PA = cT1p. 4/8.2-20 n 4/8.2-21

JlaHHble ans sakasa — M12x1
JnekTpnyeckoe NpucoeamHeHne [OnuHa kabens | MoHTax Homep  Tun
Kabenb | LLitekep [m] 3anognuuo BeicTynatouwme |3akasa
HP koHTakT
] - 2,5 ] - 538336  SIED-M12B-ZS-K-L-PA
] - 2,5 - ] 538335  SIED-M12NB-ZS-K-L-PA
JlaHHble ans sakasa — M18x1
JnekTpnyeckoe NpucoeamHeHne [OnuHa kabens | MoHTax Homep  Tun
Kabenb | LLitekep [™M] 3anognuuo BeicTynatouwme |[3akasa
HP koHTakT
] - 2,5 u - 538338  SIED-M18B-ZS-K-L-PA
] - 2,5 - [] 538337  SIED-M18NB-ZS-K-L-PA
[LaHHble ans 3akasa — M30x1,5
JnekTpnyeckoe NpucoeamHeHne [OnuHa kabenst | MoHTax Homep  Tun
Kabenb | LLitekep [™M] 3anognuuo BeicTynatouwme |[3akasa
HP koHTakT
] - 2,5 u - 538340  SIED-M30B-ZS-K-L-PA
] - 2,5 - [ ] 538339  SIED-M30NB-ZS-K-L-PA

4/8.2-29

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hatuukm npubnwkeHunsa SIEH-..., MHOYKTUBHbIE FESTO
TexHu4eckue AaHHble — YBenuyeHHasi AUCTaHLUs NepPeKoYEHNs
@yHaypa? - I'| - HanpsaxeHune
EN & 10..30 B DC
Otlee, & 15..34 B DC
PNP [BU _
1) Hanp., H3 koHTakT ¢ PNP-BbIXOZ0M U B YBenuienan ancTanuws ' .F'{- :?'
«aGenem nepeknoYeHns Ny
B Kpyrnon opmbl
OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Pa3mep | @3 mm M12x1 M18x1
KoHcTpykuns
Twvn MoHTaxa 3anognuuo
HomuHanbHas guctaHums [mm] 11,0 4,0 7,0
nepeknyeHns S,
[apaHTupoBaHHas AMCTaHLMA [mm] 0,81 2,9 4,9
nepeknyeHns Sy
Bocnpoun3sogumocTb TO4KU [mm] 0,02 +0,2 +0,2
nepeknoYeHns
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |- 12 25
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMO,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepUcTUKM
Tun nepeknoYeHnsa Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLero aneMeHTa HopmarnbHO 3aMKHYTbIV MW HOPManbHO PA3OMKHYThIN KOHTaKT
OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne  Pasbem | M8x1, 3-nontocHbiit’) M12x1, 3-nontocHbiii’)
Kabenb 3-npoBogHoM
[invHa kabens M 0,150 unn 2,5 2,5
[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] |10...30 15..34
OcTaTo4Has nynbcauyums [%] |20 10
Makc. YactoTa nepeknoyeHuns [Fu] |3000 400 250
Makc. BbIXOOHOW TOK Kak [MA] 150 npu T<85 °C
dyHKUMA TemnepaTypbl [MA] 200 npn T<50 °C
Magexne HanpsxeHus [B] [=2,08 <3,2
XonocToi Tok [MA] [=<0,1 <0,01
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaH1s [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI MONAPHOCTH [nsa Bcex npucoeguHeHni
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

4/8.2-30




=- HoBuHKa

Oatunku npubnwxenuns SIEH-..., UHAYKTUBHbIE

TexHu4yeckune gaHHble — YBENMYeHHas ANCTaHUua nepekniveHnsa

FESTO

®aKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANbLHOW AUCTaHLIMK NepelrTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

Pa3mep 23 MM | M12x1 | M18x1
Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 0,8 0,8 0,7
TNaTyHb 0,6 0,6 0,4
AnoMUHWUI 0,5 0,5 0,4
Megnb 0,45 0,4 0,3
Marepuans!

Pa3mep @3 MM | M12x1 M18x1
Kopnyc HepxaBetowas ctanb

OnneTka kabens MonuypetaH

[NprumeyaHusa no matepmanam He copepxat meaun, TecdnoHa n kpemHus

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl

Pasmep &3 MM M12x1 M18x1
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] -25...+70 -25 ... +85

OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] -5..+70 -5..+85

rmbkor yctaHoBke kabens

Bec [r]

Pasmep &3 MM M12x1 M18x1
Co wrekepom 4 30 40

C kabenem 18 80 120

4/8.2-31

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



Hatunkn npubnmwkenus SIEH-..., HAYKTUBHbIE FESTO

TexHu4yeckune gaHHble — YBENUYeHHas ANCTaHuua nepeknveHnsa

Pasmepbl - & 3 MM 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
C kabenem WHCTpYKUUM NO MOHTaxy

m
S

3-npoBoaHoii kKabenb
AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblii cBeTOAMOA,
CBobopHasi oT MeTanna 3oHa

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

Pasmepbi - M12x1 3arpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom WHCTpYKUUM NO MOHTaxy

45
34.5

&

3-npoBoaHoii kKabenb
AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblii cBeTOAMOA,
XenTblii cBeTOAMOA,
CBobopHasi oT MeTanna 3oHa

Pasmepbi - M18x1 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
45
34
20 30
35 31 )
4 3 S 3-npoBoaHoii kKabenb
N2 | AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

[ a2 | YKenTblii cBETOAMOL,
< H S | e ! 2 XenTbll cBETOAMOL
g 1 g L| [ ]| CsobogHas oT MeTanna 3oHa

M12x1

2 f,zzf 3 <24 n

4/8.2-32



=- HoBuHKa

Oatunku npubnwxenuns SIEH-..., UHAYKTUBHbIE

TexHu4yeckune gaHHble — YBENMYeHHas ANCTaHUua nepekniveHnsa

JlaHHble Ans sakasa— & 3 MM

FESTO

SnekTpnye- AnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun

CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M8x1 |kabens [M] |3anognuuo |BeicTynawowuii |3akasa

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 538 264  SIEH-3B-PS-K-L
- 3-NontoCHbIN - u - 538263  SIEH-3B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 538266  SIEH-3B-NS-K-L
- 3-NontoCHbIN - u - 538265  SIEH-3B-NS-S-L

JlaHHble ans sakasa — Pess6a M12x1

SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun

CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M12x1 |kabens [M] |3anognuuo | BeicTynawowuii |3akasa

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 450  SIEH-M12B-PS-K-L
- 3-NonNKCHbIN - | | - 150 451  SIEH-M12B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 448  SIEH-M12B-NS-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 449  SIEH-M12B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 454  SIEH-M12B-PO-K-L
- 3-NonNKCHbIN - | | - 150 455  SIEH-M12B-PO-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 452  SIEH-M12B-NO-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 453  SIEH-M12B-NO-S-L

[laHHble Ans sakasa — PesbGa M18x1

SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun

CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M12x1 [kabens [M] |3anognvuo |BbicTynarowwin | 3akasa

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHoON |— 2.5 | | - 150 458  SIEH-M18B-PS-K-L
- 3-NonKCHbIN - | | - 150 459  SIEH-M18B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHoON |— 2.5 | | - 150 456  SIEH-M18B-NS-K-L
- 3-NonKCHbIN - | | - 150 457  SIEH-M18B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHoON |— 2.5 | | - 150 462  SIEH-M18B-PO-K-L
- 3-NonKCHbIN - | | - 150 463  SIEH-M18B-PO-S-L

NPN 3-npoBogHoONn |— 2.5 | | - 150 460  SIEH-M18B-NO-K-L
- 3-NonKCHbIN - | | - 150 461  SIEH-M18B-NO-S-L

4/8.2-33

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

Oatunku npubnwxenus SIES-..., MHOYKTUBHbIE

TexHuveckue gaHHble — BrnoyHas KOHCTPYKUMS

1) Hanp., aHTuBaneHTHbIn ¢ PNP
BbIXOOM U Knemmamu

®yHkuma’)
Yl I'| - Hanpsxexue
B 10..30 B DC
O la_pk R
BReT
PNP |3 _BU _ B CraHaapTHas aucTaHums

nepeknoyYeHns
B BnoyHol hopmbl

FESTO

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU

Paswvep | SIES-Q5B-... SIES-Q8B-... SIES-V3B-... SIES-QB-... SIES-Q40B-...

KoHcTpykuns

Twvn MoHTaxa 3anognuuo

HomuHanbHas guctaHums [mm] 10,8 1,5 2,0 2,0 15,0

nepeknyeHns S,

[apaHTupoBaHHas AMCTaHLMA [mm] 10,64 1,2 1,6 1,6 12,2

nepeknyeHns Sy

Bocnpoun3sogumocTb TO4KU [mm] | 0,04 +0,075 +0,1 +0,1 +0,75

nepeknoyYeHms

Tun MoHTaxa OT1BepcTuA ¢ pesbbon CKBO3HblE OTBEPCTUSI

MHankaumsa rotoBHOCTH - 3eneHbli

cBeToavoa

MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMO,

CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2

OnekTpnyeckme xapakTepuUcTUKM

Tun nepeknoyeHnsa Ha Bbixoae PNP unu NPN

DyHKUUS NepekoYvaloLwero aneMeHTa HopmarnbHO 3aMKHYTbIV UM HOPManbHO PA3OMKHYThIN KOHTaKT AHTMBaNEHTHbIN

3AnekTpunyeckoe npucoeamHeHne  Pasbem |- M8x1, 3-non. M8x1, 3-non. - Knemmbl
Kabenb 3-npoBogHoM 3-npoBogHou - 3-npoBogHoOM -

OnuHa kabens [™M] 2,5

[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] |10...30

OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |10

Makc. YactoTa nepeknoyeHus [Fu] |3000 1500 1200 1200 | 100

Makc. BbIXOL4HOM TOK Kak [MA] |200 npu T<70 °C 150 npu T<85 °C

byHKLMS TeMnepaTypbi T AT | 200 npu T<50 °C

MageHne HanPsKeHMS [B] |20 3,2 [3,5

XonocTow Tok [MA] 10 30

3awmTa oT KOPOTKOro 3amblkaHMs [Oa, nynbcupytowas

3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [nsa Bcex npucoeguHeHni

Knacc 3awutel no EN 60 529 IP67 IP65

CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

4/8.2-34




Oatunku npubnwxenus SIES-..., MHOYKTUBHbIE

TexHuveckue gaHHble — BrnoyHas KOHCTPYKUMS

FESTO

®aKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANbLHOW AUCTaHLIMK NepelrTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)
Pa3mep SIES-Q5B-..  |SIES-Q8B-.. |SIES-V3B-.. |SIES-QB-.. |SIES-Q40B-..
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 0,7 0,8 0,7 0,8 0,7
NatyHb 0,4 0,5 0,5 0,5 0,3
AnoMUHUIA 0,4 0,4 0,45 0,45 0,3
Megnb 0,3 0,2 0,3 0,35 0,25
Marepuans!
Paswvep SIES-Q5B-... SIES-Q8B-... SIES-V3B-... SIES-QB-... SIES-Q40B-...
Kopnyc HuvkenupoBaHHas natyHb LinHkoBas MonubyTtunex MNonucTtupon
oTnMnBKa TepecdTanar,
YCUNEHHbIN
OnneTka kabens MonuypetaH -
[NpumeyaHue no matepuanam He copepxat meap, TeIOH U KPEMHUIA
Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl
Paswvep SIES-Q5B-... SIES-Q8B-... SIES-V3B-... SIES-QB-... SIES-Q40B-...
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] |-25...+70 -25 ... +85
Bec [r]
Paswvep SIES-Q5B-... SIES-Q8B-... SIES-V3B-... SIES-QB-... SIES-Q40B-...
Co wrekepom - 15 120 - 230
C kabenem 22 15 - 170 -
Pasmepbi - SIES-Q5B-... 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
25
55| 14
A =7
0 M1.6 3-nposoaHoii kabenb
16 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

o 3 o XenTblil cBETOAMON UH-

. & i AVKaLuW NEPEKHYEHNS

\ L

]

30Ha

CBobogHas oT meTanna

4/8.2-35

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o]

Hatunkn npubnuwxkeHusa SIES-..., MHOYKTUBHbIE

TexHnyeckue gaHHble — brioyHas KOHCTPYKLUSE

Pasmepbi - SIES-Q8B-...
SIES-Q8B-...
C kabenem

40
10, 20

C pasbemom

59

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

m 10 20

a

37 50
sl 5 3 5
A3
Pan) I © Pany
A% | o &
5
Pasmepbi - SIES-V3B-...
15 20
10 12
o o
o B e
~
- 3‘
x1
Pasmepbi - SIES-QB-...
3.2
NS
~F
AE?
4>6
40
Pasmepbi - SIES-Q40B-...
Knemmbl
Pg 135
o é
~N
H e
6.3 7.3
@) ©
5 y [
A ‘.@ =
40 120
45 0 |

4/8.2-36

3-npoBofgHoN kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT MmeTanna
30Ha

[ (=] (] [M] =]

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblii cBeTOAMOA,

Csob6ogHasi oT MmeTanna
30Ha

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM NO MOHTaXY

3-npoBofgHoN kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
LleHTp gaTtumka
CobogHas oT meTanna
30Ha

[ (=] (] [M] =]

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHavkaTop nuTaHus,

3€eneHbIN

MocTaBnsieTcs ¢ akTUBHOIA

NMOBEPXHOCTbLIO Criepeau:
[onoBky AaT4ymka MOXHO
HacTpouTb B ntoboe 13 5
HanpaBneHuin

XenTblii cBeTOAMOA ANS

nHaonkKaunn nepekntoyeHnsa

CsobogHasi oT MmeTanna

30Ha



Oatunku npubnwxenus SIES-..., MHOYKTUBHbIE

FESTO

TexHuveckue gaHHble — BrnoyHas KOHCTPYKUMS
J[aHHble ans 3akasa — SIES-Q5B
SnekTpnye- AnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | LLitekep kabens [M] |3anoanuuo |BeicTynawowuii |3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 u - 178291  SIES-Q5B-PS-K-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 u - 178290  SIES-Q5B-NS-K-L
H3 koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 u - 174549  SIES-Q5B-PO-K-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 u - 174548  SIES-Q5B-NO-K-L
LaHHble ans 3akasa — SIES-Q8B
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M8x1 |kabens [M] |3anognuuo |BbicTynatowwin | 3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 [ ] - 178 294  SIES-Q8B-PS-K-L
- 3-NONKCHbIA | — | | - 178295  SIES-Q8B-PS-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 [ ] - 178292  SIES-Q8B-NS-K-L
- 3-NONKCHbIN | — | | - 178293  SIES-Q8B-NS-S-L
H3 koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 [ ] - 174552  SIES-Q8B-PO-K-L
- 3-NONKCHbIN | — | | - 174553  SIES-Q8B-PO-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 [ ] - 174550  SIES-Q8B-NO-K-L
- 3-NONKCHbIA | — | | - 174 451  SIES-Q8B-NO-S-L
JlaHHble Ans 3akasa - OcranbHble BapuaHTbl
SnekTpnye- AnekTpnyeckoe npucoeamHeHme | OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWii BbIXOS, Kabenb |LIJTeKep |Kr|e|v||v|b| kabens [v] [3anoanuuo [BeicTynatowmii | 3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npo- |- 2.5 - 150 488  SIES-QB-PS-K-L
BOOHO N N
- 3-NonKCHbIN - - | | - 150 491  SIES-V3B-PS-S-L
NPN - 3-NOnNKCHbIN - n - 150 490  SIES-V3B-NS-S-L
H3 koHTakT
PNP 3-npo- |- 2.5 - 150 489  SIES-QB-PO-K-L
BOOHOW
AHTMBaNEHTHbIN
PNP - - - | - 150 492  SIES-Q40-PA-X-2L

4/8.2-37

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

&



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o]

=- HoBuHKa

Hatunkn npubnwkenus SIEA-..., MHOYKTUBHbIE FESTO

TexHn4yeckue gaHHble

dyHkyua?
yHE I'| - Hanps»xeHue
1 _ BN - " 15..30BDC i N
Uple_Bk R
O D_z WH R - '
e || [>';= 8u B AHanorosblit BbIXog,

B Kpyrnon opmbl {
1) Hanp., C aHanorosbIM BbIXOA0M NO

TOKY W HanpsiXeHuto f

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU

Paswvep | M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykuns

Twvn MoHTaxa 3anognuuo

[nanasoH namepeHunst guctaHumm [Mm] |0...4 0..6 0..10 0..20
TOYHOCTb NOBTOPEHUSI [mm] 0,01 0,01 0,02 0,05
Tun MoHTaxa ["avikon

MOMEHT 3aTsaXKK [Hm] |4 10 25 70

|/|H,D,VIKaLI,VIﬂ FOTOBHOCTU -

MHavkaumsa cocTosHma -

CooTBeTCTBYIOT -

SnekTpuyeckne xapakTepucTukm

AHanorosblii Bbixog ) B] Jo..10 0..10 0..10 0..10
[MA] |- 4..20 4..20 4..20

3AnekTpnyeckoe npucoeamHeHne  Pasbem | M8x1, 3-nontocHbIn M12x1, 4-nontoCHbIN

OnuHa kabens [™M] 2,5

[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] |10...30

OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |20

Makc. YactoTa nepeknoyeHuns [Fu] |1600 1000 500 200

XonocToi Tok [MA] 10

3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaH1s [Oa, nynscupytowas

3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH B guana3soHe paboero HanpspkeHus

Knacc 3awmTbl no EN 60 529 P67

CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

1) MakcumanbHOM AUCTaHLMU A0 06bEeKTa COOTBETCTBYET MUHUMATbHbIV BEIXOAHOW CUrHar.

4/8.2-38




=- HoBuHKa

Oatunku npubnwxenus SIEA-..., MHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

®aKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANbLHOW AUCTaHLIMK NepelrTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

Pa3mep M8x1 | M12x1 | M18x1 M30x1,5
Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 0,68 0,47 0,6 0,65
INatyHb 0,4 0,35 0,28 0,3
AntoMuHUiA 0,28 0,28 0,18 0,2
Megp 0,25 0,2 0,15 0,17
Marepuans!

Pasmep M8x1 | M12x1 M18x1 M30x1,5
Kopnyc XpomupoBaHHas natyHb

[NprumeyaHne no matepmanam He copepxat meapb, TeIOH U KPEMHUIA

Ycnosusi paboueii 1 okpyxatoLleid cpeabl

Pa3wvep M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] |-25...+70

Knacc cToiikocTu k koppoaun CRC1) 2

1)  YcTonumBoCTb K KOPpPO3un knacc 2 no ctaHgapTy Festo 940 Oﬂ

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHYHO 3aLLUTY OT KOPPO3UM

. HapyHble NOBEPXHOCTH, HAaXOASALLMECS B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPManbHOWM NPOU3BOACTBEHHOW aTMOCEPO UNn

cpefiamun, TakKUMK Kak oxrnaxaarLine nnm cMmasblBatoLme XXngKocTu, UMeoT npeasBaputesibHoe eKopaTUBHOE NOKpbITUe

Bec [r]
Paswvep M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
Co wrekepom 25 33 55 155

Pasmepbi - M8x1
60
8.5
5 <13 6
s ~ k
[ = |
| [

[
C
C
~
P6.5TT]
M8x1

Pasmepbi - M12x1
60
- 16
& <17 8
= a

[~H
C
=T
910.5
M12x1

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
Csob6ogHasi oT MmeTanna
30Ha

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
Csob6ogHasi oT MeTanna
30Ha

4/8.2-39

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o]

-==- HoBuMHKa

Hatunkn npubnwxkeHusa SIEA-..., MHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M18x1 3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

63.5
£ 24 9 125
, 8
() |
x | ©
- 1S
=P - I AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
v & CBoGogHas oT meTanna
4 b= 30Ha
Pasmepbi - M30x1,5 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
WIHCTPYKLW MO MOHTaXY
735
12.5
X36 9
8
N
N mn
X Y
R N
> <ie
d=u N AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
S = CsoboaHas oT MeTanna

|__2—| 30Ha

JlaHHble agns sakasa — M8x1

AHanoroBbI BbIXOA, AnekTpuy. NnpucoeanHeHne MoHTax Homep  Tun
0..10B 4 ...20 MA Kabenb LLitekep 3anognuuo |[BeicTynarowwmn | 3akasa
u - - u u - 538291  SIEA-M8B-PU-S

JlaHHble agns sakasa — M8x1

AHanoroBbI BbIXOA, AnekTpuy. NnpucoeanHeHne MoHTax Homep  Tun
0..10B 4 ...20 MA Kabenb LLitekep 3anognuuo |[BeicTynarowwmn | 3aKkasa
[ [ - [ | - 538292  SIEA-M12B-UI-S

JlaHHble agns sakasa — M8x1

AHanoroBbI BbIXOA, AnekTpuy. NnpucoeanHeHne MoHTax Homep  Tun
0..10B 4 ...20 MA Kabenb LLitekep 3anognuuo |[BeicTynarowwmn | 3aKkasa
u u - u u - 538293  SIEA-M18B-UI-S

JNlaHHble ans sakasa — M30x1,5

AHanoroBbI BbIXOA, AnekTpuy. NnpucoeanHeHne MoHTax Homep  Tun
0..10B 4 ...20 MA Kabenb LLitekep 3anognuuo |[BeicTynarowwmn | 3aKkasa
u u - u u - 538294  SIEA-M30B-UI-S

4/8.2-40




=- HoBuHKa

Hatuukm npubnwkeHusa SIEF-..., UHAYKTMBHbIE FESTO
TexHuveckue gaHHble
1
@yHiaypa? - I'| - HanpsaxeHune
'_BN " 10..30BDC
oec R S
PNP :BU 1 _ B CraHgapTHas guctaHums .
1) wanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbiXOAOM M MEPEKTIIOYEHNA
kabenem ®dakTop peayumposaHms 1
Ansi Bcex MeTansnos
B Kpyrnon opmbl
OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykuns
Tun MoHTaxa BoicTynatowmin YacTnyHO BbICTYNaLLWN
HomuHanbHas guctaHums [mm] 14,0 8,0 12 20
nepeknyeHns S,
[apaHTupoBaHHasa AucTaHuus [mm] |3,24 6,48 9,72 16,2
nepekntyeHna Sa
TOYHOCTb NOBTOPEHUSI [mm] 10,08 0,16 0,24 0,4
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |10 10 25 90
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepuUcTUKM
Tun nepeknoYeHns Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLwero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne Pasbem | M8x1, 3-nontocHbin [ M12x1, Fixcon, 3-nomntocHbIn
Kabenb 3-npoBogHou
[OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] |10...30
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |10
Makc. YactoTa nepeknoyeHus [Fu] 2000 1500
Makc. BbIXOOQHOW TOK [MA] | 150 200
Magexne HanpsxeHus [B] [3.2
XornocToW Tok [MA] [=15
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaHMs [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [Ins BCcex anekTpu4eckux npucoeanHeHnin
3alumTa oT BAMSIHUA MarHUTHbIX nonemn OT NOCTOSAHHBIX N NEPEMEHHbIX MarHUTHbIX nonen
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)
®aKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANbLHOW AUCTaHLIMK NepelrTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)
Pa3mep M8x1 | M12x1 | M18x1 M30x1,5
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 1,0
INatyHb 1,0
AntoMuUHUI 1,0
Menb 1,0

4/8.2-41

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Naruukn

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

&

HoBuHKa

Hatuukm npubnwkeHusa SIEF-..., UHAYKTMBHbIE FESTO
TexHuyeckue aaHHble

Marepuans!

Paswvep M8x1 M12x1 | M18x1 M30x1,5
Kopnyc Hepxasetowasn XpomupoBaHHas natyHb

cTanb, nonuamug, MonubyTtuneH Tepedtanar

OnneTtka kabens MonuypetaH

[NprumeyaHue no matepuanam He copepxat meapb, TeIOH U KPEMHUIA

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl

Paswvep M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] |-30...+85

OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] |0..+80

rmbkon yctaHoBke kabens

Knacc cToiikocTut k koppoaun CRC1) 4 2 2 2

1) YcToMuMBOCTb K KOPPO3WK Knacc 2 no ctanaapty Festo 940 0-70

3rnemeHTbl, TpebyioLLVe YMEPEHHYI0 3aLLUTy OT KOpPo3un. HapyxHble NOBEPXHOCTU, HaXOAsILLMECS B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarlbHOM NPOU3BOACTBEHHON aTMocdepoit nnm
cpefamMu, TakMMUW Kak oXTaxaatoLLme Ui cMasblBaloLLye XUOKOCTU, UMEelOT NpeaBapuTeNibHoe 1eKopaTUBHOE MOKpbITUe

YCTOMYMBOCTbL K KOppo3un knacc 4 no ctaHgapTy Festo 940 070
3nemeHTbl, TpebyioLLMe NOBLILIEHHON 3aLLUTbl OT KOPPO3UU. DNEMEHTLI, MOABEPraloLLecs BO3AENCTBUIO arpecCUBHO Cpefbl, Hanpumep, B NULLEBON 1NN XUMUYECKO
NPOMBILLNEHHOCTU. [pK HEOBXOAUMOCTU [N KOHKPETHOIO NPUMEHEHMNS HY>KHO MPOBECTY CreLmanbHble UCMbITaHNA arPeCCUMBHON CpesoN.

Bec [r]

Paswvep M8x1 M12x1 M18x1 M30x1,5
C kabenem 77 120 141 194

Co wrekepom 19 22 38 90

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

Pasmepbi - M8x1
C kabenem C pasbemom
40 1.6
o
g 5 =13 - 3 3
X Il
£ - I
4
Pasmepbi - M12x1
C kabenem C pasbemom
50 4
45
10 X117
I ® n
B Y
g ] 2 &
5= D, } D — 2
3 . m'
.

3-npoBofgHoN kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblli cBETOAMOA,

[ ][] 2] [=]

CBobogHas oT meTanna
30Ha

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

3-npoBofgHoN kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

[ ][] 2] [=]

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

Pasmepbi - M18x1
C kabenem C pasbemom
50 4 52
40 36
10 L 24 10
a a
%
& P / & P
v
ﬁ 4 1] ﬁ 4

4/8.2-42

3-npoBofgHoN kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

[ ][] 2] [=]




=- HoBuHKa

Oatunku npubnwxkenus SIEF-..., MTHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M30x1,5 3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom MHCTPYKUUM NO MOHTaxy
60 4 62
50 46
15 15
X£36 3 L£36
-
N N &
— o - s 3-npoBoaHoii kKabenb
é — é AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
= b= XenTblii cBeToAMOA,
v E Csob6ogHasi oT MeTanna
I_z_-l 2] 1 I_il 30Ha

[laHHble Ans sakasa — M8x1
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOQ, Kabenb | LLtekep M8x1 |kabens [M] |3anognuuo |[BeicTynawowuii |3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538308  SIEF-M8NB-PS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538307  SIEF-M8NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538310  SIEF-M8NB-NS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538309  SIEF-M8NB-NS-S-L
JlaHHble ans sakasa — M12x1
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M12x1 |kabens [M] |3anognuuo | BeicTynarowuii | 3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538312  SIEF-M12NB-PS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538311  SIEF-M12NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538314  SIEF-M12NB-NS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538313  SIEF-M12NB-NS-S-L
JlaHHble ans sakasa — M18x1
SnekTpnye- AnekTpuy. NnpucoeamHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M12x1 |kabens [M] |3anognuuo | BeicTynawowuii | 3akasa
HP koHTakT
PNP 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538316  SIEF-M18NB-PS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538315  SIEF-M18NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2,5 - | | 538318  SIEF-M18NB-NS-K-L

- 3-NontoCHbIN - - | | 538317  SIEF-M18NB-NS-S-L
[laHHble Ans 3akasa — M30x1?5
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOQ, Kabenb | LLtekep M8x1 |kabens [M] |3anoanuuo |BeicTynawowuii |3akasa
HP koHTakT
PNP 3-nposogHon |- 2,5 - ] 538320  SIEF-M30NB-PS-K-L

- 3-NonoCHbIn |- - ] 538319  SIEF-M30NB-PS-S-L
NPN 3-nposogHon |- 2,5 - ] 538322  SIEF-M30NB-NS-K-L

- 3-NonoCHbIn |- - ] 538321  SIEF-M30NB-NS-S-L

4/8.2-43

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hatuukm npubnwkeHusa SIEF-...-WA, nHoyKTUBHbIE

TexHn4yeckue gaHHble

Oyhkumal |_l
- - Hanps»xeHue
=B8N, 10..30BDC
O\ ek R 10..65B DC
PNP [BU _

1) Hanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbIXOAOM 1

CraHpgapTHas guctaHums

FESTO

s PN

«aGenem nepeknoYeHns

B dakTop peayumpoBaHus 1

Ansi Bcex MeTansnos

B CTolikne K NofnsiMm cBapku

B Kpyrnon opmbl
OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M12x1 M18x1 M30x1,5 40x40 mm
KoHcTpykuns
Tun MOHTaxa 3anoanuuo nnu YacTUYHO BbICTYNAKOLLMIA YacTnyHO BbICTYNaLLWN
HomuHanbHas guctaHuymsa  3anognuyo  [mm] (3,0 5,0 10 -
nepeknyeHnsa S, YacTU4HO [mm] 18,0 12,0 20 35 35
[apaHTupoBaHHasa auc- 3anognuuyo  [mMm] (2,43 4,05 8,1 -
TaHUMs NepeknioyeHns S, 4acTU4HO [mm] 6,48 9,72 16,2 28,35
TOYHOCTb NOBTOPEHUSI 3anognuuyo  [mm] (0,06 0,1 0,2 -

4acTUYHO [mm] 10,16 0,24 0,4 0,7
Tun MOHTaxa ["ankon Yepes cBO3HbIE
0oTBEPCTUS

MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |10 25 90 -
MHankaumsa rotoBHOCTH - 3eneHsblii cBeToaMoL,
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMO,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepUcTUKM
Tun nepeknoYeHnsa Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
3AnekTpnyeckoe npucoeanHeHme Pasbem [ M12x1, Fixcon, 3-nontocHbli M12x1, Fixcon, 4-nontoc.
[nana3oH paboyero HanpspxkeHns [BDC] (10...30 10...65
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |10
Makc. yactoTta 3anognuuo  [fy] (3000 2500 2000 -
nepekntyeHns YacTU4HO [Fu] 2000 2000 1500 -250
Makc. BbIXOOQHOW TOK [MA] 200
Magexne HanpsxeHus [B] [=1.8
XornocToW Tok [MA] [=15
3awmTa oT KOPOTKOro 3amblkaHMs [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [Ins BCcex anekTpu4eckux npucoeanHeHnin
3awmTa oT BIUSIHUSE MarHUTHbIX NOnen OT NOCTOSIHHBIX M NEPEMEHHbIX MarHUTHbIX Nonen
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)
®aKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANBLHOW AUCTaHLIMK NepelrTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NTAaCTUHbI)
Pa3mep M12x1 | M18x1 | M30x1,5 40x40 mm
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 1,0
INatyHb 1,0
AntoMUHUI 1,0
Menb 1,0

4/8.2-44




HoBuHKa

Hatunkm npubnwxkeHusa SIEF-...-WA, UHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Marepuans!

Paswvep M12x1 | M18x1 M30x1,5 40x40 mm

Kopnyc JlaTyHb ¢ TepnoHOBbLIM MOKPbLITUEM Monnamua, ycuneHHbIn

MonubyTtuneH Tepedtanar MonubyTtuneH Tepedtanar

[NprumeyaHne no matepuanam - He copepxat megp,
TeNOH N KPEMHUN

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl

Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5 40x40 mm

OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] |-30...+85 =25 ... +70

Bec [r]

Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5 40x40 mm

Co wrekepom 26 48 106 156

Pasmepbi - M12x1
MoHTax 3anognuuo

52 .

36
17

M12x1

MoHTa) YaCTUYHO BbICTYNAlOLLMIA

52 .
36

Pasmepbi - M18x1
MoHTax 3anognuuo

52
36
24

—H

MoHTa) YaCTUYHO BbICTYNAlOLLMIA
52 .

¢

M12x1

M12x

=1
(Wb

M18x1

N

36
10 24
M

n

M18x1

N«

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

3

3

][] ]

][] ]

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT MmeTanna
30Ha

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT MeTanna
30Ha

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

33 54 G

24

3

3

][] ]

][] ]

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT MmeTanna
30Ha

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

4/8.2-45

[atyvin U yCTpoiicTBa MOHUTOPUHTa

N Natyuku

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o]

=- HoBuHKa

Hatunkn npubnmwkenus SIEF-...-WA, nHayKTUBHbIE FESTO

TexHn4yeckue gaHHble

Pasmepbi - M30x1,5 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo WHCTpYKUUM NO MOHTaxy

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblii cBeTOAMOA,

Csob6ogHasi oT MmeTanna
30Ha

M30x1

MoOHTa) YaCTUYHO BbICTYNALOLLMIA

62
46
15
£36
*
M ]
N
% H L=
=3 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
z u XenTblii cBeTOAMOA,
\J Csob6ogHasi oT MeTanna
I__Z_I 2] 30Ha
Paamepbl - 40x40 MM 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTa) YaCTUYHO BbICTYNALOLLNIA WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
*
N
=
S B
40
52
65
m
Py e B
N2 (o= AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
2 % Q] XenTblil 1 3eneHbIit
" =Y cBeToanopl
aax CsoboaHas oT MeTanna
7.3 30Ha

4/ 8.2-46



=- HoBuHKa

Oatumkm npubnuwkenus SIEF-...-WA, nHoyKTUBHbIE FESTO

TexHuyeckue aaHHble

JlaHHble ans sakasa — M12x1

SnekTpnye- AnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb LLitekep M12x1 | kabens [M] | 3anognuyo |YactmnyHo 3aKkasa
BbICTYNaloLL1iA
HP koHTakT
PNP - 3-NontoCHbIN - | | - 538297  SIEF-M12B-PS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | | 538295  SIEF-M12NB-PS-S-L-WA
NPN - 3-NontoCHbIN - | | - 538298  SIEF-M12B-NS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | | 538296  SIEF-M12NB-NS-S-L-WA
JlaHHble ans sakasa — M18x1
SnekTpuye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOA, Ka6enb Ltekep M12x1 | kabens [m] 3anognuuo |YactuyHo 3akasa
BbICTYNaloLL1iA
HP koHTakT
PNP - 3-NontoCHbIN - | | - 538301  SIEF-M18B-PS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | | 538299  SIEF-M18NB-PS-S-L-WA
NPN - 3-NontoCHbIN - | | - 538302  SIEF-M18B-NS-S-L-WA
- 3-NontocHbIN - - | | 538300  SIEF-M18NB-NS-S-L-WA
[LaHHble ans 3akasa — M30x1,5
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOQ, Kabenb LLitekep M12x1 | kabens [M] | 3anognuyo |YactuyHo 3aKkasa
BbICTYNaloLL1iA
HP koHTakT
PNP - 3-NontoCHbIN - | - 538305  SIEF-M30B-PS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | 538303  SIEF-M30NB-PS-S-L-WA
NPN - 3-NontoCHbIN - | - 538306  SIEF-M30B-NS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | 538304  SIEF-M130NB-NS-S-L-WA
JlaHHble Ans 3akasa — 40x40 Mm
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb LLitekep M12x1 | kabens [M] | 3anognuyo |YactuyHo 3aKkasa
BbICTYNaloLL1iA
HP koHTakT
PNP - 4-nontoCHbIN - - ] 538 341  SIEF-Q40S-PA-S-2L
NPN - 4-nontoCHbIN - - ] 538 342  SIEF-Q40S-NA-S-2L

4/8.2-47

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o]



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o]

Oatunkun npubnwkenus SIE..., HAYKTUBHbIE FESTO

INpuHagnexHocTn
[epxatenb AN AaTYMKOB
SIEZ-NB
SIEZ-NB-4 SIEZ-NB-18
Pasmepbl 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
SIEZ-NB-4, SIEZ-NB-6,5 SIEZ-B-8, SIEZ-NB-8 SIEZ-...B-12, SIEZ-...B-18, SIEZ-...B-30
36 96 | ?9
- N
e o8 I NEE =|F N
E\ 3 - = N
Ve M3 %
#3372 ®3.4 ™
®5.5 M5
D € L3
= elir N% L \
12.5*° m)
e 12.3 [ = (¢
20.2 S »% )
o | [If<
(S )
- L2 MecTo ans T1abnnykm
© 1 SIEZ-LB
SIEZ-UH SIEZ-UV
% .
H R ~
i oS &
I m e o @ i
1] I_U = m|Mm
0 o m Y | Y
N|on = < @
O Y 0 o
{ﬁ @ S 24 =
A 4 = 402
24 9.7
40.2 15.5
Lepxatenb ona gatyvka
JHe alw SIEZ-LB
S || il BuHT no DIN 7981 4,2x22
g— unu 4,2x19 (He BXoauT B
28 cocTaB NnocTaBku)
Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLLeii cpeabl
Paswvep gatuuka HA1 L1 L2 L3 T
M12x1 18,3 40 28 9,75 9,75
M18x1 24 40 28 75 12,85
M30x1,5 36 54 42 75 19,5

[ | basosas nporpamma

4/8.2-48



Oatunku npubnuxkeHus SIE..., MTHOYKTUBHbIE

FESTO

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

&

MNprHagnexHocTn
JlaHHble Ans sakasa
O6o3HayeHne | Pasavep gatumka Tun MOHTaxa Bec Marepuan He cogepxut | Homep Tun
3anognuuo | BeicTynatowumn [rl Teq;g(e);hﬂgnb’ sakasa
HepxaTensb @3 Mm n - 14 | AHOAMPOBaHHbIN n 538343 SIEZ-NB-4
ANA AATINKA T8 5 M n - 9 amioMMHuIA n 538344  SIEZ-NB-6,5
M8x1 ] - 3,5 YcuneHHbli ] 538346 SIEZ-B-8
n ronuamua n 538345 SIEZ-NB-8
M12x1 | - 20 | 538348 SIEZ-B-12
u u 538350 SIEZ-NB-12
M18x1 | - 21 | 538349 SIEZ-B-18
u u 538347 SIEZ-NB-18
M30x1,5 [ ] - 36 [ ] 538352 SIEZ-B-30
u u 538351 SIEZ-NB-30
M12x1, M18x1 [ ] [ ] 25 u 538354 SIEZ-UH
| | 16 | 538355 SIEZ-UV
Tabnuyka M12x1...M30x1,5 ] ] 15 ] 538353 SIEZ-LB
[laHHble Ans 3akasa — MOHTaXHbIe NPUHaANEXHOCTH
‘ Homep Homep  Tun
3akasa 3akasa
MoHTaxHbI onaHey ans M30x1 MoHTaxHasa nana gna M18x1
GQQ 195855 FBN-32 188990 HBE-25
o
S
MoHTaxHas nana ans M12x1 MoHTaxHas ckoba ansa V3
Q 5123 HBN-8/10x1 9634 HV-M5
3
CTOnOpHbIN 610K
ana gatymka M8x1 11542 SDA-8x1-B
ana gatymka M12x1 11541 SDA-12x1-B
[laHHble ans 3akasa — LirekepHbie pasbeMbl ¢ kabenem M8x1 Tabnuvua gaHHbIx = 4/ 8.3-9
MoHTax Mpucoegn |3OnekTpuyeckuin Bbixoq OnuHa Homep Tun
IR PNP [NPN kabens [v] |sakasa
[psimon pasbem
&V HakvnaHas 3-NOnCH. - - 2,5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
ravika M8x1 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
HakunaHas 3-NOntCH. - - 2,5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
ravika M8x1 5 159 423 SIM-M8-3WD-5-PU
- _ 2,5 159 424  SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
5 159 425 SIM-M8-3WD-5-PSL-PU
_ - 2,5 159 426 SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
5 159 427 SIM-M8-3WD-5-NSL-PU

[ | basosas nporpamma

4/8.2-49



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o]

Oatunkun npubnwkenus SIE..., HAYKTUBHbIE FESTO

INpuHagnexHocTn
JlaHHble Ans sakasa — LlirekepHble poseTin ¢ kabenem M12x1 Tabnuvua faHHbIx & 4/ 8.3-12
MoHTax [Npucoeaon | OnekTpuyeckuii BbIXog Onuna Homep Twun
HeHne kabens 3aKasa
PNP | NPN [m]
[psimon pasbem
HakunaHas 4-NONCH. 5 164259 SIM-M12-4GD-5-PU
ﬁ raitka M12x1 " n
YrnoBasi posetka
e HakungHas 4-NOnIoCH. 5 164258 SIM-M12-4WD-5-PU
& raiika M12x1 . .
JlaHHble ans 3akasa — Posetim aaTtumkos M12x1 Tabnuua gaHHbix = 4/ 8.34
MoHTax Mpucoegn |3OnekTpuyeckuin Bbixoq Homep Tun
HeHne PNP NPN 3aKasa
[Npsimas poseTka
HaknaHas 4-NONCH. 18 494  SIE-GD
ranka M12x1 | | | |

YrnoBasi posetka
HaknaHas 4-NONCH. 12956  SIE-WD-TR
ranka M12x1

MHaukaTop cocTosiHus ans yrnosow podeTku SIE-WD-TR

- 2-MONKCH. 12957  SIE-LP-LED-GR
< " "

4/8.2-50



	Датчики приближения SIE..., индуктивные
	Основные особенности
	Система обозначений
	Обзор продукции
	Датчики приближения SIEN-...
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики приближения SIEN-...-PA
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики приближения SIED-...
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики приближения SIED-...-PA
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики приближения SIEH-...
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики приближения SIES-...
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики приближения SIEA-...
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики приближения SIEF-...
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Датчики приближения SIEF-...-WA
	Технические данные
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Принадлежности




